3arasibHi YMOBM npoaaxxy.
1. LliHa

1.1 LiHn HaBepeHi B rpmBHSIX 3a 1 abo 3a 100 oanHmub ToBapy (AvB. TabnnyHy YacTuHY)

1.2 Linu gincHi 3 01.03.2019

1.3 3HMXKK Ha NpoAyKLito 06roBOpIOOTLCSA iHAVBIAYaTbHO

1.4 Uew kaTanor He € odiuinHo odepToto i HE MOXEe BUKOPUCTOBYBATUCS SIK KOMepLiiHa Npono3unLis

2. 3aMOBJI€HHSA

2.1 3aMOBNEHHSA NPUAMAOTLCA B AOBINIbBHOMY BUIMIAAI 3 YKa3aHHSIM KOAY TOBapy, PO3MipiB i KiNbKOCTi
2.2 3asBKN NpUIMMatoTbCsl haKCUMINbHI, €NEeKTPOHHI, YCHI

3. AkicTb
3.1 dKicTb npoAyKLUii, o nocTavyaeTbes Bianosiaae ctaHaaptam DIN, TOCT, ACTY,
BHYTPILLHIM HOpMaM BMPODBHMKA
3.2 Bcsa npoaykuis, WO BuMarae 0b0B'a3k0oBoi cepTudikallii, - cepTudikoBaHa

4. MNocTauaHHA

4.1 MocTavaHHs NpoayKLii BiAbyBa€eTbCs iHANBIAYaNbHO Ha AOrOBiPHMX YMOBAX
4.2 BigBaHTa)keHHs1 ToBapiB BiAbYBaAETbCS NiCNSI NOBHOrO MNOroAXXEeHHS HOMEHKNaTypu

5. NMpeTeHsii i peknamauii

5.1 MpeTeHsii i peknamalii npuiMMaloTbCsl B NopaaKy, nepeabavyeHoMy 3aKOHOAABCTBOM YKpaiHu
5.2 [JonyckatoTbCsa Biagxunam no KinbkocTi 3% (noxnbka enekTpoHHUX Bar)

A6peBiaTypa i TepMiHM:

An - anoMiHin

b - umHk 6inun

LDK - UMHK XXOBTUI

BI - 6e3 nokputTH
®docdat - bochaToBaHui

MoniecTepHa ¢pap6a - NOPOLLKOBE MOKPUTTS NONIMEPU3OBAHE 3a AOMOMOrol TeMnepaTypu
EPDM - ETuneH-nponineHoBuin kayyyk, TemnepaTtypocTinkuii 1o 220°C
Ruspert - NoKpuUTTa 3 Yy0BOKO KOPO3ilMHOIO CTINKICTIO

Kononimep, cononiMmep - noegHaHHA MOHOMeEPIB. Biapi3HSETLCS NOPIBHAHO BUCOKOIO
MEXaHi4YHO0, TEMNEPATYPHOIO i XiMiYHOIO CTiMKiCTIO

HelnoH - cnHTeTUYHUIN nonimMep. Bonoaie HEMMOBIPHUM MOEAHAHHAM BNIACTUBOCTEN: BUCOKOIO
MiLIHICTIO, TEPMOCTIWKICTIO, €NaCTUYHICTIO i CTiMKICTIO A0 6araTboX XiMiYHMX

peareHTiB. 3aBAsKM 0CO6AMBUM XiMiYHMM BNACTUBOCTSIM, HEWTOH BiJHECEHO A0 KaTeropii
noniMepis, BiAOMUX 5K "iH)XXEHepHi TepMonnacTuku"



OoOoONOOTULTPA,WN K-

3MICT

. TBMHT caMoHapi3atoumit ANns rincokapToHHOro npodinto
. ’BMHT caMoHapi3atoumi 3 npec-wanboto no MeTany

. WWypyn yHiBepcanbHui

. lWypyn no aepesy Ang nar

. [BUHT-WYpYyN

. €Bpowypyn

. KoHdipmat

. Knanvep

. ’BMHT caMoHapi3atoumnin no MeTany

. FBMHT CaMOHapi3alumin BiKOHHWM

. TBMHT caMoHapi3alo4mnin JaxoBuit

. TBMHT caMoHapi3atounin ans ceHaBiv-naHenen

. TBMHT caMoHapi3atounit 3i ceepanioM, hrtorepom
. KpinneHHs M'sakoi nokpisni

. KpinneHHsa tepmoizonsauii

. AHKep ang nicis

. Lypyn 3 rakom

. [tobenbHa TexHika

. [llobenbHa TexHika Emart®

. XiMiYHi aHKkepu ESmart®

. KOHCTPYKLiMHWUIA FBMHT CaMOHapi3atounin no Aepesy

. FBMHT CaMOHapi3alumi yHiBepcanbHUi 3 6ypoM anst BCix TUMiB Aepesa

Emart”®

. 3aK/enka, KnenanbHa rainka, iHCTpyMeHT Anst YCTaHOBKM

. AHKepHa TexHika

. CTpybumnHmn, ckobu

. XoMyT ans Tpy6

. Malka

. LLlan6a

. CTepxeHb pi3bboBuii

. BoNT METPUYHWIA, TBUHT METPUYHUI

. KpinneHHa enekTponpoBoaKu

. Takenax, crneuiasnibHe KpenseHHs

. CBepana, 6ypm

. Kpyrv 3auncHi, Bigpi3Hi

. biTn, Hacagku

. KpinneHHsi ans aepeB'sstHNX KOHCTPYKLIN
. LBsixn

. EnekTpoam

. HepxxaBitoue KpinneHHs

. KpinneHHs ans MOHTaXy COHSYHUX Ta reneocucTem

N
w

w
N

(85 N
T AT WWWWW ! I NN
[e) |8,

(@)

ANN T OO
N

7-10

11-12
11-12
12-13
14 - 15
15
15-16
16
17
17
17 - 20
20
21-22
22 -24
24
24 - 25
25 - 27
27
27
27 - 31
32



LUypyn rincokapTOHHUI [_m | Po3mi LliHa 3a FBMHT caMoOHapi3aloumii
3Mip YnakoBka Awmk o R
no aepeBy 100 wr 3 npec-wai6oto 3i cBepanIomM
I 4,8x100 100 1300 77.68
@ Iﬁ\\\\\\\\\\\\\\\ o= |d 4,8x120 200 1000 94.01 a
' | 4,8x127 200 1000 | 106.27
' L ' 4,8x152 200 800 120.35 "
Martepian: ctrans C1022 Marepian: ctans C1022
ronieka noTaiiHa wniy, PH2, pisbba kpynHa LLlypyn rincokapTOHHMiA ronieka 3 npec-Lwaiiboto, wniw, PH2
MNokpurra: docdar no merany TalBaHb Nokpurra: LIE
. LliHa 3a . LliHa 3a
Po3mip Ynakoska Awmk 100 wr Po3mip Ynakoska Awmk 100 wr
3,5x16 1000 24000 10.12 4,2x13 1000 15000 19.01
3,5x19 1000 20000 10.95 4,2x16 1000 12000 21.05
3,5x25 1000 17000 12.81 Marepian: ctans C1022 4,2x19 1000 10000 22.84
3,5x30 1000 12000 14.41 ronieka notanHa, wniy PH2, pisbba yacTa 4,2x25 1000 8000 25.28
3,5x35 1000 10000 16.26 MokpurTa: docdar 4,2x32 500 6000 30.78
3,5x40 500 8000 18.50 Poamip Vrakoska Aumk LliHa 3a 4,2x41 250 4500 37.11
3,5x45 500 7000 20.36 100 wt 4,2x51 250 3000 41.61
3,5x50 500 5500 22.28 3,5x25 1000 17000 16.01 4,2x65 200 2000 56.38
3,5x55 250 5000 24.18 3,5x35 1000 10000 20.30 4,2x75 200 2000 59.98
3,5x60 250 4500 25.81 4,8x102 100 1300 119.06
3,8x64 250 4000 | 29.67 Lypyn yHiBepcanbHmii
3,9x70 250 3000 | 3558 FBUMHT caMoHapi3atounii gns
3,9x75 200 3000 38.77 r/k npodinto, 3i cBepanom AAYLLIILNNN
4,2x76 200 2600 40.27
4,2x80 200 2000 | 46.68 EI:SW@—[ d N
4,2x90 100 1800 52.96 Martepian: ctanb C1022
4,8x95 100 1500 68.66 L DIN 7997 roniBka noTaiiHa noABgiiHa,
4,8x100 100 1300 77.68 Marepian: cranb C1022 wniy PZ
4,8x120 200 1000 94.01 roniska Haniskpyrna, wniy, PH2 (d2,5;3 - PZ1, d3,5;4;4,5;5 - PZ2, d6 - PZ3)
4,8x127 200 1000 106.27 Nokpurra: LIb Nokpurra: LK
4,8x152 200 800 120.35 Po3amip YnakoBka Awmk Uira sa Po3mip YnakoBka Awmk Lia sa
100 wt 100 wr
LUypyn rincokapToHHM | _f-T | 3,5%9,5 1000 33000 13.62 2,5x8 1000 60000 5.84
no aepesy TaiBaHb 3,9x11 1000 20000 18.21 2,5x10 1000 60000 6.16
| NMokputTta: docdart 2,5x12 1000 55000 6.55
@ d 3,5¢9,5 1000 33000 | 13.88 2,5x16 1000 40000 | 7.54
3,9x11 1000 20000 18.21 2,5x20 1000 35000 9.31
' L ' 2,5x25 1000 30000 11.63
Marepian: crans C1022 'BMHT caMoOHapi3alouni [ 10L-0 | 2,5x30 1000 26000 13.16
ronieka noTanHa, wniu PH2, pisbba kpynHa 3 npec-waiboro, rocTpmit 3,0x10 1000 40000 7.19
NokpurTa: docdar 3,0x12 1000 35000 7.50
. LliHa 3a 3,0x16 1000 32000 9.11
Poswip | Ynaxosk@ | AWK | 100 wr ! 3,020 1000 | 22000 | 0.3
3,5x35 1000 10000 20.30 3,0x25 1000 18000 11.30
3,5x45 500 7000 25.77 Marepian: ctans C1022 - 3,0x30 1000 16000 13.12
3,555 250 5000 30.14 ronieka 3 npec-wwarboto, wniu PH 3,0x35 1000 14000 15.12
3,8x65 250 4000 43.99 MokpurTa: docdar 3,0x40 500 12000 17.93
4,2x76 200 2600 57.44 Poamip Vrakoska Aumk LliHa 3a 3,0x45 500 10000 20.61
4,2x90 100 1800 74.85 100 wt 3,5x13 1000 32000 8.16
4,8x102 100 1300 119.06 4,2x13 1000 12000 15.78 3,5x16 1000 28000 8.62
4,2x16 1000 10000 17.41 3,5x20 1000 20000 11.51
LUypyn rincokapToHHM LB | 4,2x19 1000 10000 19.00 3,5x25 1000 16000 12.84
no Mertany 4,2x25 1000 8000 23.71 3,5x30 1000 14000 15.23
4,2x32 500 6000 28.11 3,5x35 500 12000 17.00
@ 4,2x41 250 5000 35.08 3,5%40 500 8000 19.42
4,2x51 250 3000 41.37 3,5x45 500 8000 22.27
4,2x65 200 2500 47.82 3,5x50 500 6000 24.87
Marepian: crans C1022 4,2x76 200 2400 54.38 3,5x60 250 5000 29.36
ronieka noTanHa, wniu PH2, pisbba yacTa 4,0x16 1000 25000 12.41
NokputTs: docdar F'BMHT caMOHapi3atoumnii [ 10L-2 | 4,0x20 1000 16000 14.49
) LliHa 3a 3 npec-waii6oto, roctpun 4,0x25 1000 12000 16.55
Poswip | Ynakoska | AuMK | 450y 4,030 1000 10000 | 19.12
3,5x16 1000 24000 10.12 d 4,0x35 500 10000 22.07
3,5x19 1000 20000 10.95 4,0x40 500 8000 24.76
3,5x25 1000 17000 12.81 L 4,0x45 500 5000 27.51
3,5x30 1000 12000 14.41 MarTepian: ctans C1022 4,0x50 250 5000 30.69
3,5x35 1000 10000 16.26 ronieka 3 npec-waviboto, wniu PH2 4,0x60 250 4000 36.81
3,5x40 500 8000 18.50 NokpwurTra: LB 4,0x70 200 3500 40.92
3,5x45 500 7000 20.36 Poamip Vrakoska Aumk LliHa 3a 4,0x80 200 3500 49.38
3,5x50 500 5500 22.28 100 wt 4,5x25 1000 10000 23.92
3,5x55 250 5000 24.18 4,2x13 1000 12000 15.78 4,5x30 500 8000 29.04
3,5x60 250 4500 25.81 4,2x16 1000 10000 17.41 4,5x35 500 7000 33.30
3,8x64 250 4000 29.67 4,2x19 1000 10000 19.00 4,5x40 500 6000 32.47
3,9x70 250 3000 35.58 4,2x25 1000 8000 23.71 4,5x45 500 5000 35.08
3,9x75 200 3000 38.77 4,2x32 500 6000 28.11 4,5x50 250 4500 42.52
4,2x76 200 2600 40.27 4,2x41 250 5000 35.08 4,5x60 250 4000 48.13
4,2x80 200 2000 46.68 4,2x51 250 3000 41.37 4,5x70 250 3500 55.77
4,2x90 100 1800 52.96 4,2x65 200 2500 47.82 5,0x20 1000 10000 25.53
4,8x95 100 1500 68.66 4,2x76 200 2400 54.38 5,0x25 500 10000 28.94




) LliHa 3a ) LliHa 3a F'BUHT-KOHipMaT |I|
Po3zmip YnakoBska Awmk 100 wr Po3mMip YnakoBka Awmk 100 wr
5,0x30 500 8000 31.28 8x200 50 350 588.94
5,0x35 500 6000 35.49 8x235 50 300 681.71
5,0x40 250 6000 38.48 10x80 50 450 404.24
5,0x50 250 3000 48.09 10x100 50 370 483.10 Marepian: cranb C1010
5,0x60 200 2500 55.53 10x120 50 320 556.47 Wiy wecturpaHHuii N24, knoy SW4
5,0x70 200 2000 64.34 10x140 50 280 647.27 Noxpurra: LB
5,0x80 200 1500 76.68 10x160 25 250 722.48 Poamip Ynakoska Aumk LliHa 3a
5,0x90 200 1500 84.96 10x180 25 220 865.57 100 wr
5,0x100 100 1000 95.12 10x200 25 200 923.92 6,3x50 250 2500 49.22
5,0x110 100 1000 105.23 10x220 25 180 972.12 7x50 200 1800 73.50
5,0x120 100 1000 110.79 10x240 25 160 1214.21 7x70 200 1500 85.56
6,0x35 250 3500 63.58 10x260 25 160 1344.78
6,0x40 250 3500 62.33 10x280 25 140 1401.09 Knanimep
6,0x50 200 2500 70.37 10x300 25 120 1552.39
6,0x60 100 2000 85.66 12x100 25 260 732.25
6,0x70 100 1500 100.72 12x120 25 230 831.43
6,0x80 100 1500 113.28 12x140 25 200 1023.63
6,0x90 100 1000 128.65 12x160 25 180 1089.95 Marepian: ctanb
6,0x100 100 1000 141.65 12x180 25 160 1194.08 MokpurTa:
6,0x120 100 1000 168.13 12x200 25 140 1464.61 Poamip V- Ak LliHa 3a
6,0x140 100 900 207.31 12x220 25 125 1589.89 100 wt
6,0x160 100 800 235.80 12x240 25 120 1792.16 2 MM 100 5000 30.31
6,0x180 100 700 281.45 12x260 25 110 1928.93 3 MM 100 5000 30.31
6,0x200 100 650 311.62 12x280 25 100 2209.77 4 MM 100 5000 30.31
Mokputra: Lb 12x300 25 90 2322.97 5 MM 100 5000 30.31
3,0x16 1000 32000 9.11 6 MM 100 5000 30.31
3,5x16 1000 28000 8.62 'BUHT-IYPYN 3S0
3,5x20 1000 20000 | 11.51 KOMGiHOBaHMi FBMHT caMoHapizaloumii
3,5x25 1000 16000 12.84 o ‘
I
L @ P
4,0x20 1000 16000 14.49 Marepian: ctanb C1018 abo C1022 |
4,0x25 1000 12000 16.55 Nokpurra: LIb L
4,0x30 1000 10000 19.12 . LliHa 3a Martepian: crans C1022
2,0x40 500 8000 | 24.57 Posvip | Ynakoska | Sk | 50 DIN 7982, ronigka noTaiiHa, waiw PH
4,0x50 250 5000 30.69 6x60 200 3000 105.43 Noxpurra: LIb
6x80 100 1500 140.92 Poamip Ynakoska Aumk LliHa 3a
'BMHT gns gepesa | 206 8x60 100 1200 142.53 100 wr
8x80 100 1200 190.05 2,9x6,5 1000 32000 12.41
O EM a 8x100 100 1000 | 224.96 2,9x9,5 1000 32000 14.19
J 8x120 100 800 296.80 2,9x13 1000 32000 15.86
L 8x140 100 600 344.67 2,9x16 1000 32000 17.64
Marepian: cranb C1018 abo C1022 8x160 100 500 459.28 2,9x19 1000 32000 19.42
DIN 571, ronieBka wecTurpaHHa 8x180 50 400 541.35 2,9%x25 1000 16000 14.06
(d5-8, d6-10, d8-13, d10-17, d12-19) 8x200 50 350 621.97 3,5x9,5 1000 16000 16.13
Noxpurra: LIb 8x220 50 300 722.18 3,5x13 1000 16000 16.53
PoaMmip Ynakoska Aumk LliHa 3a 8x250 50 250 869.99 3,5x16 1000 16000 24.73
100 wr 10x80 50 600 399.38 3,5x19 1000 16000 27.25
5x30 500 4000 55.32 10x100 50 500 411.76 3,5x22 1000 16000 31.54
5x40 500 3500 68.78 10x120 50 450 521.90 3,5x25 1000 16000 34.98
5x50 250 2800 82.10 10x140 50 400 645.00 3,9x9,5 1000 16000 23.89
5x60 250 2200 96.23 10x160 25 350 745.78 3,9x13 1000 16000 19.71
6X40 200 2400 77.19 10x180 25 300 894.94 3,9x16 1000 16000 23.77
6x50 200 2000 88.51 10x200 25 200 987.95 3,9x19 1000 16000 25.54
6x60 200 1800 102.83 10x250 25 150 1277.60 3,9%x22 1000 16000 30.61
6x70 100 1600 118.08 10x300 25 150 1638.78 3,9x25 1000 16000 37.90
6X80 100 1500 127.84 3,9x32 500 8000 53.80
6x90 100 1300 146.58 €Bpowypyn 3,9x38 500 8000 64.72
6x100 100 1200 160.48 4,2x9,5 1000 16000 20.29
6x120 100 1000 187.22 4,2x13 1000 16000 26.10
6x140 100 900 222.18 4,2x16 1000 16000 31.04
7x85 100 1200 214.87 Marepian: ctans C1010 4,2x19 1000 16000 37.76
7x105 100 1000 293.67 ronieka notanHa, wniy PH2 4,2x22 1000 8000 49.75
7x125 100 800 341.91 Nokpurra: LIb 4,2x25 1000 8000 55.51
7x145 50 600 390.56 Poamip Vrakoska Ak LliHa 3a 4,2x32 500 8000 64.39
7x165 50 600 450.34 100 wr 4,2x38 500 8000 76.88
7x185 50 500 539.35 6,3x11,5 1000 10000 37.14 4,2x45 500 8000 88.04
7x205 50 450 611.45 6,3x13 1000 10000 45.39 4,2x50 250 4000 103.61
7x235 50 300 737.26 4,8x13 1000 16000 51.33
8x40 100 1200 140.36 €Bpowypyn 4,8x16 1000 16000 54.78
8x50 100 1000 158.62 4,8x19 500 8000 46.34
8x60 100 1000 189.43 4,8x22 500 8000 55.05
8x70 100 850 213.91 4,8x25 500 8000 61.51
8x80 100 750 240.19 Marepian: ctans C1010 4,8x32 500 8000 70.52
8x90 50 680 266.48 roniBka nnocka, wniy PH2 4,8x38 500 8000 87.00
8x100 50 600 290.04 Nokpurra: LIb 4,8x45 250 4000 107.99
8x120 50 500 337.17 Poamip Y Ak LliHa 3a 4,8x50 250 4000 122.57
8x140 50 450 411.11 100 wr 6,3x16 250 4000 127.58
8x160 50 420 455.14 6,3x11,5 1000 10000 37.14 6,3x19 250 4000 138.59
8x180 50 380 504.72 6,3x13 1000 10000 45.39 6,3x25 250 4000 137.64




Po3mip YnakoBka Awmk Uita 3a Po3mip Ynakoska Awmk Uika 3a BUHT camoHapizatounit
100 wr 100 wr ansa NBX
6,3x32 250 4000 203.67 3,5x16 1000 16000 16.32
6,3x38 250 4000 244.67 3,5x19 1000 16000 18.04
6,3x45 100 1600 257.69 3,5x25 1000 16000 20.92 @ @ AV VS Vi VS 5
6,3x50 100 1600 296.18 3,5x32 500 8000 24.63
6,3x63 100 1600 405.86 3,5x38 500 8000 28.07
3,5x45 500 8000 36.10 Marepian: crans C1022
I'BMHT caMOHapi3aroumni | 805 | 3,9x13 1000 16000 16.62 roniska notaviHa d=7 MM, wniy PH#2
3,9x16 1000 16000 18.04 NokpurTa: LB
3,9x19 1000 16000 19.87 PoMip VHaKosKa Ak LliHa 3a
3,9x25 1000 16000 23.22 100 wt
3,9x32 500 16000 27.97 4x25 1000 12000 14.23
3,9x38 500 8000 29.45 4x30 1000 10000 16.51
Marepian: cranb C1022 3,9x40 500 7000 40.15 4x35 1000 8000 19.10
DIN 7981, roniBka Haniskpyrna, wniy PH 3,9x45 500 8000 44.63 4x40 500 6000 21.99
Nokpurra: LIb 3,9x50 500 8000 46.33
. LliHa 3a 4,2x13 1000 16000 8.84 IBUHT caMOHapi3aroumii 9TP
Poswip | Ynakoska | Sumk | 40 4,2x16 1000 16000 | 8.97 KoM6iHOBaHWi# 3i cBepaANOM
2,2x6,5 1000 40000 11.59 4,2x19 1000 16000 10.36
2,9x6,5 1000 40000 11.13 4,2x25 1000 16000 12.64
2,9x9,5 1000 30000 12.43 4,2x32 1000 16000 14.93
2,9x13 1000 25000 13.56 4,2x38 500 8000 17.20 a2 | 435
2,9x16 1000 20000 16.73 4,2x45 500 8000 19.48 '
2,9x19 1000 20000 16.17 4,2x50 500 8000 21.62 Martepian: ctanb C1022
2,9x22 1000 20000 18.06 4,8x13 1000 16000 11.39 roniBka notanHa 3 Haciukamun, PH#2
2,9%x25 1000 20000 20.06 4,8x16 1000 16000 12.39 Nokpwurra: LI
3,5%x6,5 1000 35000 14.97 4,8x19 1000 16000 12.90 Posmip Y — Ak LliHa 3a
3,5x9,5 1000 30000 15.24 4,8x25 1000 16000 28.97 100 wr.
3,5x13 1000 20000 16.48 4,8x32 500 8000 18.22 4,2/3,5x35 500 9000 37.70
3,5x16 1000 18000 18.30 4,8x38 250 8000 60.40
3,5x19 1000 16000 20.02 4,8x45 250 8000 30.82 AHKepHi N1acTuHun
3,5x25 1000 14000 21.02 4,8x50 250 4000 26.57
3,9x6,5 1000 22000 20.89 4,8x60 250 4000 32.76
3,9%9,5 1000 20000 | 21.12 4,8x75 200 3200 42.22 °oC—> ofjo 0 Ced
3,9x13 1000 20000 21.62 6,3x19 500 8000 24.16 L
3,9x16 1000 14000 23.72 6,3x25 250 4000 28.59
3,9x19 1000 12000 26.19 6,3x32 250 4000 35.03 Po3mip Y — Ak LliHa 3a
3,9x25 1000 10000 28.93 6,3x38 250 4000 38.87 100 wr.
3,9x32 500 8000 35.26 6,3x45 200 3200 44.52 160MM 100 500 178.27
3,9x38 500 7000 39.55 6,3x50 200 3200 48.19
4,2x9,5 1000 18000 21.71 6,3x70 100 1600 61.21 IBUHT caMOHapi3aroumii 9T2
4,2x13 1000 16000 24.01 6,3x90 100 1600 99.54 3i cBepanioM
4,2x16 1000 13000 26.93 6,3x100 100 1600 108.14
4,2x19 1000 12000 29.48 6,3x110 100 1600 350.40 @ d
4,2x25 1000 8000 34.76 6,3x120 100 1600 389.33 proveeeeeree=—
4,2x32 500 7000 41.25 L
4,2x38 500 6000 | 47.12 FBUHT caMoHapi3atoumii Marepian: crans C1022
4,2x45 500 5000 50.62 BiKOHHMIA 3i cBepAsioM DIN 7204P, roniska Haniskpyrna, wniy PH
4,8x13 1000 9000 30.34 @ ia““‘““““m d TNokpurra: LI6 :
4,8x16 1000 7000 35.74 “ Poamip Y — Aumk LliHa 3a
4,8x19 500 6500 35.12 L 100 wt
4,8x25 500 6000 39.47 Marepian: ctanb C1022 3,9x13 1000 18000 21.54
4,8x32 500 5000 44.16 roniBka noTanHa 3 Haciukamu, PH#2 3,9x16 1000 16000 22.82
4,8x38 500 4000 49.42 NokpurTa: LI 4,2x13 1000 14000 30.22
4,8x45 250 3500 58.23 Poamip NV — Aumk LliHa 3a 4,2x16 1000 12000 26.75
4,8x50 250 3000 64.18 100 wr 4,2x19 1000 10000 28.63
5,5x16 500 12000 46.75 3,9x16 1000 18000 16.32 4,2x25 1000 8000 30.45
5,5x19 500 10000 50.11 3,9x19 1000 16000 17.25 4,8x16 500 8000 38.23
5,5x25 250 8000 59.71 3,9x25 1000 12000 21.02 4,8x19 500 7000 42.69
6,3x16 250 7500 74.48 3,9x32 500 10000 25.35 4,8x25 500 5500 46.00
6,3x19 250 8000 77.03 3,9x38 500 7000 27.81 4,8x38 250 3000 79.18
6,3x70 100 1400 152.06 3,9x40 500 7000 31.82 4,8x50 250 3000 80.30
6,3x90 100 1000 248.21 3,9x45 500 7000 38.39 4,8x70 250 3000 111.77
3,9x50 500 4000 41.91
TBMHT caMoHapi3atoumii 9T1 TBMHT caMoHapi3atoumii
3i cBepanom BMHT caMOHapi3aroumii 3i ceepanom #1 «STITCHER»
: 3i cBepANoOM, MeTpUUHa pi3bba AN CLUMBAHHA JINCTIB
@ !an\\\\\\\\\\\\? d M= 1 « o
] . — Cifsssmmes 1«
L
L L
Martepian: ctans C1022 Marepian: crans C1022 Martepian: ctans C1022
DIN 7204P, roniBka notaiiHa, wniy PH DIN 7204P, roniska noTaiiHa, wniy PH#2 DIN 7504 K, roniska wecturpaHHa S8
Nokpurra: LIb Nokpurra: LIb waliba 3 pe3nHoBoto npoknagkolo EPDM
Po3amip YnakoBka Awmk Hiva 3a Po3mip YnakoBka Awmk Uiva 32 MokpuTrA. LB =
100 wr 100 wt Po3mip YnakoBka Awmk Uika 3a
3,5%x9,5 1000 16000 11.18 M4x16 1000 18000 16.57 100 wt
3,5x13 1000 16000 14.89 M4x19 1000 16000 21.89 4,8x20 250 8000 71.64




FBUHT caMoHapi3atoumi 9T6 FBMHT caMoHapi3arouni FBUHT caMoHapi3aloumni
3i cBepanioM 3 NOCU/IEHUM CBEpPAJIOM 3 NOCUJIEHUM CBEpPAJIOM
3 waii6oro EPDM 3 waii6oro EPDM
(bap6oBanuii) RAL
s
L A=
Marepian: ctans C1022 Marepian: cranb C1022 T
DIN 7504 K, ronieka LecturpaHHa roniBka LecTurpaHHa S8,
(d4,2-S7, d4,8, d5,5-S8, d6,3-510) Wwaba 3 pe3nHoBOoIO Npokiaakolo EPDM Marepian: ctans C1022
Nokpurra: LIb Nokpurra: LIb ronieka LiecturpaHHa S8,
Poamip VraKosKa Ak LliHa 3a Poamip VNaKoBKE Ak LiiHa 3a Lwaitba 3 PE3VHOBOIO NPOKNA/IKOIO EPDM
100 wr 100 wr NokpwurTa: LIb/MoniectepHa dapba
4,2x13 1000 15000 30.20 5,5x32 250 3000 143.01 Po3mip Y — Ak LliHa 3a
4,2x16 1000 12000 32.39 5,5x38 250 2500 155.22 100 wr.
4,2x19 1000 10000 34.19 5,5x50 250 2000 182.78 5,5x32 250 3000 180.76
4,8x16 500 8000 38.50 5,5x38 250 2500 200.64
4,8x19 500 8000 40.29 FBMHT caMOHapi3atoumnii | sps-2p | 5,5x50 250 2000 237.18
4,8x25 500 7000 46.38 [axoBwii 31 CBEpAsIOM Nno AepesBy
4,8x32 250 5000 52.24
4,8x38 250 4000 | 6032 FBUHT caMoHapi3atoumii
4,8x45 250 3000 64.04 TS | « naxoBwii 3i cBepAnom
4,8x50 200 3000 74.46 no aepesy (dap6oBaHuii) RAL
4,8x60 200 2000 85.89 L
4,8x75 100 1500 105.68 Marepian: ctans C1022
4,8x90 100 1000 132.03 I'On‘ilBKa lecTurpaHHa S8 A“““““E d
5,5x19 500 6000 50.56 Wwanba 3 pe3nHoBo Npoknaakoo EPDM
5,5x25 250 5000 58.54 Nokpurrsa: LB -
5,5x32 250 4500 70.63 Poamip YnaKosKa Ak LliHa 3a
5,5x38 250 3500 79.69 100 wt Marepian: cranb C1022
5,5x45 200 3000 89.57 4,8x16 250 5000 41.29 ronieBka LIecTurpaHHa S8,
5,5x50 200 3000 94.80 4,8x20 250 5000 62.81 Laiba 3 pe3aMHOBOIO Mpokiaako EPDM
5,5x60 100 2000 114.80 4,8x25 250 4000 67.81 NokpurtTa: LIB/MoniectepHa dapba
5,5x70 100 1600 132.81 4,8x28 250 3000 70.55 Posmip V— Ak LliHa 3a
5,5x75 100 1500 138.95 4,8x35 250 3000 72.36 100 wr.
5,5x90 100 1200 167.93 4,8x50 200 2300 101.84 4,8x25 250 4000 77.85
5,5x100 100 1000 188.16 4,8x60 150 1800 113.02 4,8x28 250 3000 78.64
6,3x19 250 4000 78.28 4,8x70 100 1500 124.88 4,8x35 250 3000 80.68
6,3x25 250 3500 89.13 4,8x80 100 1500 140.27 4,8x50 200 2300 114.52
6,3x32 250 3000 104.09 4,8x90 100 1500 163.68 4,8x60 200 1800 132.91
6,3x38 200 2300 115.97 4,8x70 100 1500 144.78
6,3x50 100 1500 145.13 FBMHT caMoHapi3aroumnii | oT6-2P | 4,8x80 100 1500 160.17
6,3x60 100 1500 152.69 [axoBUi Mo MeTany
6,3x80 100 1000 200.43
6,3x100 100 1000 | 246.70 FBUHT caMoHapi3atoumii
BTN | 4 AAXO0BUii NO MeTany
I'BMHT caMOHapi3aroumni 9T7 (dbap6oBanunii) RAL

3 NoCuJiIeHMM cBepasioMm

Ot

12 mm

Marepian: ctans C1022

rosniBka LecTurpaHHa S8,

Lwaiiba 3 pearMHOBO Npoknaako EPDM
Mokpurra: LIB

AN NN

Martepian: ctans C1022 ) LliHa 3a
ronieka LiecTurpaHHa S8, Poatrip yrakoska s 100 wt Marepian: ctans C1022
0co6nuBI Xap-Ku: CBEPAJIO NocuieHe 4,8x19 250 5000 64.13 ronieka LiectTurpaHHa S8,
Nokpurra: LIb 4,8x35 250 3000 81.51 LWariba 3 pesnHOBO Npokiaakoo EPDM
Posmip Ynakoska Sk ;J,g:)a :: 5,5%x25 250 3000 82.39 NokpwurTa: LIb/MoniectepHa dapba —
5 5x32 750 2000 | 94.46 FBMHT caMoHapizarounii [oT8-2p | Posvip | Ynakoska | Awwk | o5
5,5x38 250 3500 113.39 ANA ceHABiuY-NaHenemn 4,8x19 250 5000 74.48
5,5x50 200 2500 136.34 4,8x35 250 3000 94.92
5,5%70 100 1500 | 188.85 qm:mgiu 5,5%25 250 3000 | 9448
5,5x90 100 1500 258.21 ; |
5,5x110 100 1500 319.39 L
Martepian: crans C1022 FBMHT caMoHapi3arouni
LLiaii6a 3 rymoBoto roniBka LWecTUrpaHHa 3 npec-wai6oio 3i ceepanom #1 «STITCHER»
npoxknaakoro EPDM (LIB) warba 3 pe3nHoBoto Npoknaakolo EPDM (cdbap6oBaHmii) RAL
Oco6nmBi xap-KK1: ceepano nocuneHe 12Mm
NokpurTa: LI
d2 " PosMip YnakoBka | Swmk Iil(')%aj: TR | «
5,5x90 50 4000 366.77 L
5,5x110 50 3500 372.67 Martepian: ctans C1022
. LiiHa 3a 5,5x125 50 3000 502.79 DIN 7504 K, roniBka wecTturpaHHa S8
Poawip ynaoska i 100 wt 5,5x150 50 3000 602.92 wanba 3 pe3vHOoBOIO Npokagxkot EPDM
4,8x14 500 15000 17.27 5,5x175 50 2300 898.94 Noxkpurra: LIB/MoniectepHa dapba
5,5x16 500 10000 22.58 5,5x200 50 1800 1222.15 PoaMip VHaKosKa Ak LliHa 3a
6,3x19 500 6000 26.95 5,5x230 50 1500 1902.10 100 wt
9,0x19 500 6000 33.54 5,5x250 50 1000 2300.92 4,8x20 250 8000 79.68




I'BMHT caMOHapi3alouuni
ANA cCeHABiY-naHeneun
(bap6oBanmii) RAL

@*ﬂ:rwﬁé{d

Marepian: cranb C1022
roniBka LUECTUrPaHHa 3 Npec-Luaiboto

MipnokpiBenbHa
napoisonsuiiHa nniBka

[Aro6enb Anga NokpiBenbHUX LDK
TennoisonsauinHnx
Marepianis
@) |[F——=1:
1
L

Marepian: cononimep

: Monblia

LWaiiba 3 pe3nHoBO Npoksiaakoo EPDM ) LliHa 3a
0cob6nmBi xap-KK: ceepasio nocuneHe 12mMm Marepian: HDPE+LDPE Poatiip ynakoska | Ak 100 wr
MokpurTta:_ i DHa apba Konip: silver MPF 35 1000 1000 222.59
. LiHa 3a A HosxwuHa| LiHa 3a 55 1000 1000 259.41
Po3amip YnakoBka Awmk 100 wr LLinbHicTb LvpuHa (M) (M) 1 pynon 85 =00 =00 300 24
5,5x110 50 800 417.23 55 r/m 1.5 50 443.11 105 500 500 338.20
5,5x130 50 800 547.36 135 250 250 404.93
5,5x150 50 700 647.49 155 250 250 471.65
5,5x180 25 600 947.97 FBMHT caMOHapi3aloumii | 9T5RU | 165 250 250 517.66
5,5x200 25 350 1281.57 (RUSPERT) 185 200 200 552.17
5,5x230 - 300 1967.46 235 200 200 667.26
5,5x250 - 300 2369.26 285 200 200 997.36
5,5x285 - 420 5275.32
5,5x300 - 350 5917.24 [ro6enb ansa Tepmoizonauii
3 NJ1IaCTUKOBUM LIBAXOM
YuwinbHOBa4Y faxoBui uuTt Marepian: ctanb C1022
ronieka notakHa, wniy PH2
MNoxkpurra: RUSPERT a
. LliHa 3a
Posmip Ynakoeka Awmk 100 wr -
4,8x60 200 2500 103.99
) } 4,8x80 100 2000 148.06 Marepian: kononimep
Poswip | Ynakoska | Benyn | Uia 4,8x100 100 2300 | 181.54 KpaiHa BUpo6HuuTBEa: [onbuia
TPUKYTHUI 20 200 12.38 4,8x120 100 1800 246.92 . . LiHa 3a
4,8x150 100 1500 | 412.55 Poswip Miwox 100 wr
I'BMHT caMoHapi3atoumii | 9T1-M2R | 4,8x200 100 1200 611.38 10x80 500 107.30
3i cBepgiom Ta pnrorepom 10x90 500 112.82
LWypyn no 6eToHy | wBsw 10x100 500 119.71
- 10x110 400 125.22
@» o YA f=2X - d 10x120 400 133.95
N @ d 10x140 300 144.06
! L ! 10x160 300 164.51
Marepian: cranb C1022 | 10x180 300 183.58
ronieka rnoTtarnHa 3 Haciukamu, wniy PH L 10x200 200 201.05
Nokpurra: LB 10x220 200 239.35

i LliHa 3a Marepian: ctanb C1022
Pomip | Ynavosxa | AW | 1oour roniska notaika d=7 MM, TO 30 Awo6enb ans Tepmoizonauii [ KT |
4,8x38 250 4500 77.15 MNokputTs: 3 NJ1IaCTUKOBUM LIBAXOM
4,8x50 250 3200 93.87 ) LiiHa 3a
5,550 200 2400 | 132.69 Posmip ynakoska | AWK | 00 1y
5,5x75 100 1600 196.84 6,3x60 200 2300 196.12
5,5x100 100 1000 314.15 6,3x80 100 1700 252.56
6,3x100 100 1400 311.12
MipnokpisenbHa | Leno | 6,3x120 100 1100 383.15 Marepian: noninponinex
napoisonsuiiHa apMoBaHa NnJiiBKa 6,3x140 100 900 441.87 KpaiHa Bupo6HuurBa: YkpaiHa
6,3x160 100 800 610.25 Poamip Vnaxoska | Miwox | LiHa 3a
6,3x180 100 700 710.50 100 wr
6,3x200 50 600 786.73 10x70 100 1000 71.81
10x80 100 1000 74.52
LLlaii6a TapinbuyaTa MeTanesa 10x90 100 1000 78.81
Marepian: HDPE+LDPE 10x100 100 1000 84.23
Konip: npo3opuii KD6 | bpvp 10x110 100 1000 87.61
WnbHicrs | Winpura (M) OosxwuHa| LjHa 3a 10x120 100 1000 93.26
(M) 1 pynoH 10x140 100 1000 101.39
70 /M 1.5 50 575.05 N e, . o 10x160 50 500 116.74
10x180 50 500 131.19
MNignokpisenbHa 10x200 50 500 | 146.10
rigpoisonsuiiHa nniBka @
. Tapinka poswmpioBanbHa
ANns Tepmoiszonauii
Marepian: ctans LIb
5 Po3amip YnakoBka Awmk Uira 3a ‘
’RX B 100 wr
D — 40x80x0,7x5 100 1000 294.64
Marepian: HDPE+LDPE 40x80x0,7x7 100 1000 294.64 Marepian: kononimep
Konip: silve 50x0,7x5 100 1000 190.65 i : Monbuia
. HoxuHa| LiHa 3a 50x0,7x7 100 1000 190.65 . LliHa 3a
LWunnbHicts | LWnpuHa (M) () 1 bynoH Po3mip YnakoBka 100 wrr
55 r/m 1.5 50 443.11 10 x 140 200 314.98




Aro6enb ans TepMoizonsauii TBUHT 3 METPUUHOIO HMS boamip | Ynaxoma | S | a3
3 MeTasIeBMM LIBIXOM pi3b6oto 3 O-rakom 100 wr
i TepMOronoBKoo 8x160 50 500 493.76
8x200 50 400 583.73
10x80 50 600 455.21
T Ta = 10x100 50 400 460.62
10x120 50 400 530.78
: T 10x140 50 300 712.69
10x160 50 300 818.74
Martepian: cononimep, ctans L Marepian: ctanb C1018 a6o C1022 10x180 50 200 945.05
Kpaina Bupo6HuurBa: YkpaiHa Mokpurra: LK/LIE 10x200 50 200 1028.15
. . LliHa 3a . LliHa 3a 10x220 50 200 1294.96
Postip Miuiok 100 wr Poswip | Ynakoeka | Mk | 50 up 10x260 25 100 | 1502.22
10x120 400 312.36 5X50 200 1200 185.73 10x280 25 100 1523.63
10x140 300 344.21 6x60 100 1200 272.56 10x300 25 100 1694.96
10x160 300 361.15 8x80 50 500 619.02
10x180 300 405.18 Aro6enb posnipHmii
10x200 200 452.03 Lypyn 3 O-rakoM
10x220 200 569.74
10x240 100 689.30 w
10x260 100 843.80
10x280 100 1292.20
10x300 100 962.65 Marepian: noninponinex
Marepian: ctanb C1018 abo C1022 KpaiHa Bupobuuursa: YKpaiHa
LBsx ctanesuii Mokpurra: LXK : Poamip vrakoska | S | LHasa
ans mq(iemo N Po3mip YnakoBka Awmk Uira 3a 00T
ANA KpinneHHs izonauyii 100 wr 6X35 1000 40000 6.04
3 TEPMOroJIOBKOHO 4x40 200 2400 69.03 8x40 500 20000 10.30
. =], 5x50 200 2400 146.49 8x50 500 15000 12.76
I I:I 1 6x60 100 1200 216.73 10x50 250 10000 17.68
L H L 8x60 50 1500 290.59 12/6x60 200 5000 3111
P N 8x80 50 500 350.65 12/8x60 200 5000 29.10
Marepian: ctans LIB 8x100 50 500 398.65 14x80 100 3000 54.84
KpaiHa Bupo6HuuTBa: YKpaiHa 8x120 50 500 466.59
boaip | ynacoska | S | U@ 10x100 50 300 | 1042.50 Aro6enb TPUCTOPOHHBLOIO
100 wr PO3NMpaHHS
4,8x85 100 500 79.33 Lypyn 3 C-rakom [hs ]
4,8x95 100 500 89.41
4,8x105 100 500 98.82 5 .
4,8x115 100 500 108.32 B AN
4,8x125 100 400 117.35 st erht TR hhea.
4,8x145 100 400 134.11 ALLAELL LNV,
4,8x165 100 300 152.24 Marepian: noninponineH
4,8x185 100 300 176.02 KpaiHa Bupobuuurea: YKpaiHa
4,8x205 100 300 194.23 Marepian: ctanb Poawi LiHa 3a
03Mip YnakoBka Awmk
Nokpurra: LIE/LIXK 100 wrt
AHKep ans nicis ) LliHa 3a 6x30 1000 35000 7.61
Poswip | Ynakoeka | Mk | 50 p 8x40 500 15000 | 14.55
3,5x30 250 6000 62.74 8x50 400 12000 17.91
@\V\\\W\\Q\\;n a 4x40 250 5000 65.25 10x50 200 8000 22.38
] 5x50 200 1200 111.74 10x60 200 7000 28.43
L 6x60 100 1200 160.11 12x60 100 4000 43.65
6x80 100 800 191.20 12x80 100 3000 50.36
- LiHa 3a 8x80 50 500 359.06 14x100 50 1800 89.53
Poswip | Ynakoska | AuMk | o0 8x100 50 500 | 408.65 16x100 50 1600 | 113.93
10x120 40 160 1602.40 10x100 50 300 633.12
10x160 30 120 1813.15 MnacTukoswuii gro6enb TNF
10x190 25 100 | 1942.86 LUypyn 3 L-rakom "Monni" 3 wypynom
12x160 25 100 2404.63
12x190 25 80 2646.40
12x230 10 60 4238.69
12x300 10 60 6088.06
12x350 10 50 6730.34 VUNAVELNEN NNy
Oro6enb yHiBepcanbHuii Marepian: cranb C1018 a6o C1022 Martepian: noainponine
HenoH Tun SFP Mokpurra: LXK : Posmip Vnakoska Aumk LliHa 3a
Po3mip Ynakoska Awmk Uira 3a 00T
100 wr 10x55 100 1200 69.57
3,5x35 400 6400 53.95
4x40 200 6000 49.67 Aro6enb ans r/k "DRIVA"
5x50 200 3600 87.79 6e3 cBeppgna
6x60 100 1800 109.38
6x80 100 1400 136.35
Martepian: HeitnoH Sn'.arto 6x100 100 1000 | 163.54
KpaiHa Bup-Ba: lMosablua 6x120 100 1000 207.35
. LliHa 3a 8x60 50 1500 227.05 Marepian: noninponinex
Poswip | Ynakoska | Sk | o5 8x80 50 800 | 233.75 poanip D Lina sa
14x100 50 300 685.79 8x100 50 600 280.39 100 wr
14x135 50 300 775.13 8x120 50 500 346.25 15x23 200 49.60
14x185 50 300 1910.03 8x140 50 600 444.63 6x22 200 49.60




Ar6enb pna r/k "DRIVA"
3i cBepanoM

Martepian: noninponineH
KpaiHa Bup-Ba: YKpaiHa

Aro6enb noTaiHui 3
yAapHUM LLUYPYynoM

Marepian: cononimep
roniska notanHa

KpaiHa Bup-Ba: [Monbuia

ESmart’®

[Aro6enb yHiBepcanbHUi NTP

noninponineH Tun RTP

Marepian: cononimep
KpaiHa Bup-Ba: MosbLua

ESmart®

. LliHa 3a . LliHa 3a . LliHa 3a
Po3mip YnakoBka 100 wr Po3amip YnakoBka 100 wr Po3mip YnakoBka 100 wr
6x22 200 31.44 6x60 100 100.52 5x25 1000 12.82
6x80 100 125.56 6x30 1000 21.49
8x80 50 192.72 8x40 200 46.79
Aro6enb "Driva" | sPA | 10x80 50 393.16 10x50 200 90.55
MeTaneBuii ansa r/k 10x100 50 472.79 12x60 100 145.93
10x120 50 555.20 14x70 25 272.70
10x140 50 601.30
10x160 50 697.66 [ro6enb noTaiiHwii Heiinon 3 [__SMX__|
3 MeTaJZIeBUM yAapHUM LUYPYNOM
— L ! Dro6enb 3 koMipueMm 3 [sme_|
MeTasieBMM yAapHUM LUYPYNOM
Marepian: cnnaBs UMHK-aNOMiHIN ‘ @
KpaiHa Bup-Ba: Kutaii
. LliHa 3a
Poamip ynakoska Ak 100 wr Martepian: HelnoH (R]
14x28 100 2400 183.07 Marepian: cononimep rofiBKa notaiiHa @'nart

ESmart®

ronigka rpubosugHa

KpaiHa Bup-Ba: Nonbuia

Kpaiha Bup-8a: Monblua ; LiHa 3a
Oo6enb notaiinmii 3 W VnaKosia LiHa 3a Poawip ynaoska 100 wr
MeTaJIeBMM yAapPHUM LUYPYynoM 100 wr 5x30 200 89.81
6x40 100 76.26 5x40 200 104.26
6x60 100 98.58 5x50 200 120.14
@ D:D]M:%P d 6x40 100 107.11
| Aro6enb yHiBepcanbHUi | NTP | 6x60 100 156.50
L noninponineH Tun RTL 6x80 100 183.71
8x45 100 207.43
Marepian: noninponinex ¢ | 8x60 100 269.17
rofiBKa norvarvHa 8x80 50 332.81
KpaiHa BupobHuuTBa: YkpaiHa 8x100 50 391.48
. LliHa 3a 8x120 50 450.25
Poswip | Ynaxosk@ | AWK | 150 ur Marepian: cononimep @narto 8x140 50 511.45
6x40 100 5000 25.64 KpaiHa Bup-Ba: Mosblia 10x80 50 562.81
6x60 100 3000 42.39 Po3mip NV — LliHa 3a 10x100 50 672.93
6x80 100 2000 54.89 100 wr. 10x120 50 795.24
6x100 100 1500 82.47 6x50 500 29.79 10x140 50 910.33
8x45 100 3000 72.39 8x60 250 67.70 10x160 50 1057.11
8x60 100 2400 77.34 10x70 150 134.59
8x80 50 1500 | 100.27 Lro6enb 3 KoMipueM
8x100 50 1500 129.04 Aro6enb HEIOH 3 MeTaNeBuM
8x120 50 1000 153.32 YHiBepcanbHuii noninponineH YAApHUM LLYPYNOM
8x140 50 800 221.44 —
8x160 50 800 251.79 =~ — R m:[]):q
10x80 50 600 224.49 @
10x100 50 600 322.98 )
10x115 50 600 379.23 Martepian: noninponinex Snlart Martepian: HeitnoH o
10x135 50 600 452.67 KpaiHa sup-ga: [osiblia roniska rpubosmaHa @nart
10x160 50 600 536.67 . LliHa 3a KpaiHa Bup-Ba: Monbuia
10x180 50 600 | 617.47 Poawip ynakoska 100 wr — P Tina 2a
4x20 1000 9.82 100 wr
5x25 1000 11.12 6x40 100 124.78
Aro6enb 3 KoMipuem | _sMT-G | 6x30 1000 13.95 6x60 100 152.17
3 MeTaJ/IeBUM YlapHUM LUYpPYNOM 8x40 500 32.64
10x50 200 65.94 [Aro6enb yHiBepcanbHUii NTN
12x60 100 105.22 HEWOH
@ D:Q]ﬂﬂﬂ:%?{ d 14x70 50 200.35
16x80 25 300.68
L
Oro6enb gnsa r/k "DRIVA" 22

Martepian: noninponineH
roniska rpnbosuaHa

(=) [evs

KpaiHa Bupo6uuurea: YKpaiHa Martepian: HelnoH @nartm
. LliHa 3a KpaiHa Bup-Ba: [MonbLia
Poawip ynaxoeka Ak 100 wr Martepian: HeinoH @“artm PoaMip Y — LliHa 3a
6x40 100 5000 25.64 KpaiHa Bup-Ba: [Monbuia 100 wr
6x60 100 3000 42.39 Po3mip NV — LiHa 3a 6X50 500 86.84
6x80 100 2000 54.89 100 wr. 8X60 250 141.00
6x100 100 1500 82.47 6x18 100 81.42 10X70 150 256.90




Oro6enb yHiBepcanbHUii NTN
HeWNoH Tun RTP

Marepian: HeitoOH
KpaiHa Bup-Ba: Monblua

ESmart®

[Aro6enb HelNoHOBMIA
ANs razo6eToHy

woo ®
ESmart®

Martepian: HelnoH
KpaiHa Bup-Ba: MNonblia

Aro6enb paMHUIA, HEUJIOH, TSX
Tun SMORP,3 MeTaneBuM LWypynom
3 NoTaHoOO rosioBkou, PZ

e Tpr—— ®

rofiBka notaiHa, wniy, PZ3
Marepian: HeitIoH
KpaiHa Bup-Ba: Monblua

Emart®

. LiHa 3a . LliHa 3a . LiHa 3a
Po3amip YnakoBka 100 wr Po3mip YnakoBka 100 wrr Po3amip YnakoBka 100 wr
5X25 1000 28.61 6x50 25 794.01 10x80 50 645.94
6X30 1000 41.33 8x60 20 916.14 10x100 50 817.27
8X40 200 86.66 10x70 15 1178.34 10x120 50 939.67
10X50 200 175.48 10x140 50 1057.11
12X60 100 303.03 10x160 50 1216.46
14X70 25 505.11 AHKep cTaneBmi | T™™s | 10x180 50 1460.62
4-X po3nipHUI ANA BaXKKUX 10x200 50 1655.88
KOHCTPYKUii 10x230 50 1947.47
Aro6enb yHiBepcanbHuii
3 TPbOMa PO3LUMPIOOYNMU ez Aro6enb paMHUIA, HEUJIOH, TSX

cermMeHTamm i 6ypTukom

=

HTIS!\1

@mart“’

Marepian: ctanb

Tun SMORP,3 MeTaneBuM LWypynom
3 NoTaHoOO rosioBkou, PZ

—— " KpaiHa Bup-Ba: MNonblia
. . Po3mip Ynakoska Awmk Uira 3a

Martepian: HeiinoH S.nartﬁ’ 100 wr roniska notaitHa, waiy, PZ3

KpaiHa Bup-Ba: Monbuia 14x50 50 800 4858.34 Martepian: HelinoH §n|art0
Po3mip VaKosKa LiHa 3a 16x65 50 600 6340.19 KpaiHa Bup-Ba: Monblua

100 wrt 20x80 25 400 9805.11 Po3Mip Ynakoska LliHa 3a
5x32 100 44.56 100 wrt
6x36 100 48.69 8x80 100 430.66
8x50 50 81.02 [ro6enb NopoXHii | rRP | 8x100 100 521.29
10x60 25 143.86 3 6ypTukomM 8x120 100 616.61
12x70 25 233.93 3 UMNIHAPUYHOIO FOJIOBKOH 8x140 50 709.67
14x75 20 310.67 i AOBroro po3nipHOK YaCTUHOK
[ro6enb paMHWii, HEANOH,

Oro6enb yHiBepcanbHUii
3 YOTMPbMa PO3LUMPHOHYMMHU
cermMeHTamm i 6ypTukom

Martepian: HelnoH
KpaiHa Bup-Ba: MNonblia

ESmart®

Tun RPZ, 3 MeTaneBuMm LIypynom
3 LWECT.rosI0oBKOM

T ’ g
R =

=R O

S . LliHa 3a roniska wecturpaHHa S13
Po3mip YnakoBka Awmk 3 .
? \\: 100 wr Martepian: HeitnoH g“arto
10x80 50 295.15 KpaiHa Bup-Ba: Monblua
10x100 50 323.22 Poamip VIaKoBKE LiiHa 3a
Martepian: HeitnoH Eﬁmartc’ 10x120 50 353.73 100 wr
KpaiHa Bup-Ba: Monblua 10x140 50 387.52 10x80 50 699.92
Poawip VNaKoBKE LiHa 3a 10x160 50 435.12 10x100 50 844.17
100 wr 10x120 50 983.72
6x35 400 48.20 10x140 50 1125.62
8x50 200 123.75 Aro6enb NOpoXHii, | _RrRPP | 10x160 50 1280.01
10x60 100 238.84 noTaiHuii 3 AOBrow 10x180 50 1556.96
PO3MNipHO YaCTUHOK 10x200 50 1718.40
10x230 50 2007.30
Aro6enb yHiBepcanbHuii [Cunx ]
3 YOTMPbMa PO3LUMPIOIOYNMMN [ro6enb paMHWii, HEANOH,

cermMeHTamm i 6ypTukom

Martepian: HelnoH
KpaiHa Bup-Ba: MNonblia

ESmart®

TMn RPZ, 3 MeTanieBuM LLIYpPyrnom
3 LWECT.rosI0oBKOM

Entanar— 0 S

. LliHa 3a Marepian: HeinoH 6.,“ @

Marepian: He/inoH ESmart® Poswip Ynaxoska 100 wr Kpaikia gup-sa: Nonbwa art
KpaiHa Bup-Ba: MNoablia 10x80 50 269.17 . LliHa 3a
oamip Vraconea Lina sa 10x100 50 288.67 Posmip ynakoska 100 wr
100 wr 10x120 50 340.12 8x80 100 539.86
%30 200 50.64 10x140 50 374.42 8x100 100 638.54
8x40 200 112.02 10x160 50 201.32 8x120 100 715.27
10x50 100 209.87 10x180 50 516.32 8x140 50 868.84
12x60 25 362.15 10x200 50 545.66 12x80 50 906.07
14x70 20 579.96 10x230 50 582.40 12x100 50 1002.40




i LliHa 3a
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr
12x120 50 1137.73
12x140 50 1353.82
12x160 50 1551.67
12x180 50 1653.29
12x200 50 1882.45
12x220 50 2155.79
12x260 25 2736.37
12x300 25 3184.22

Aro6enb dacapHmnn

3 BeZIMKuM komipueMm, Tun RPC, 3
MeTaZIeBUM LUypyrnoMm Ta
npecwaii6éoro

HelinoHoBuii gro6ennb
3 yAaapHUM LUYpymnoM,
MeTpuyHa pisbba

o, CREE T

Martepian: HeloH

MicToner ana xiMmiuHoro
aHkepa 410ml

MpUMiTKa: BUKOPUCTOBYETLCA NNLLE
LNA KapTpuaxie 06'emom 410 mn

Q@
r ESmart : _
KpaiHa Bup-Ba: MNosblua Po3mip YnakoBka Awmk LliHa 3a
i LliHa 3a 1wt
Posmip | Ynakoska | FMMK | 140y 310 1 6 1163.08
6x40 M6 200 174.05
8x50 M8 100 297.68 XimiuHMit aHkep-kancyna

XiMiuHMi1 aHkep

o e e o e

ronisKa LWecTUrpaHHa 3 npec-waiboto Dt B g T e
$13 i wiyom TORX 40 ° [ VT e T b B
Martepian: HeiNoH &n > .
KpaiHa Bup-Ba: MosbLia art Fﬁl’llill‘ta L I
. LliHa 3a - — OcHoBa: BiHinecTepHa cmona
Poamip ynakoska Ak 100 wt OcHoBa: nosiectepHa cmona OcobamsocTi: XimMi4HO CTinkn#,
10x80 50 1079.13 OcobauBoCTi: 419 NYCTOTHUX MaTepianis, iHCTanAuia B 0TBOPYM 3 BOAOIO,
10x100 50 1299.29 KOPOTKMIA Yac iHcTanauji, 3acrocyBaHHA: beTOH, KamiHb
10x120 50 1480.36 cepep. HaBaHTaXeHHA Po3mip YnakoBka Awmk LliHa 3a
10x140 50 1820.58 3acrocyBaHHSs: 6eTOH, KaMiHb, Lerna, lwrt
10x160 50 1823.01 nycroTina uerna 8 10 120 42.31
- 06'eM, Mn YnakoBka Awmk Uika 3a 10 10 120 43.98
[Aro6enb NOpoXkHin, | RP | ! 1wr 12 10 120 48.67
3 AOBroO0 PO3NipHOIO 300 1 12 323.51 16 10 120 52.59
4YacTUHOIO 410 1 12 373.05 20 10 120 102.02
24 10 120 126.18
W] %0 5 60 | 253.10
= XiMiuHuMi1 aHkep IRV
® PR HeiinoHoga cityara rinb3a
Marepian: HeitnoH gnart 13 o
KpaiHa Bup-Ba: MNonblia Fmart
. LliHa 3a e ===
Poamip ynakoska Ak 100 wr OcHoOBa: BiHiziecTepHa cmona
8x80 100 228.10 0co6AnBOCTi: XiMIYHO CTINKNNA, ;
8x100 100 254.46 iHCTanALUiA B OTBOPU 3 BOAOIO, i
8x120 100 288.67 BMCOKi HaBaHTaXeHHA * .
8x140 50 318.19 3actocyBaHHA: 6ETOH, KaMiHb, Lerna
12x80 >0 457.56 06'eM, Mn YnakoBka Awmk Uira 3a :
12x100 50 484.46 ' 1wt IMpUMITKA: BUKOPUCTOBYETBCA A1 AHKE-
12x120 50 550.62 300 1 12 460.42 PYBaHHA B NyCTOTIIMX MaTepianax
st % TR 2 SE—— poaip | vrsoma | s | 0
12x180 50 790.37 XiMiuHuMi1 aHkep IRW 12X80 20 320 6.63
12x200 50 873.51 - 16x85 20 240 6.63
12x220 50 978.85 i (nlt [ 16x130 20 240 9.32
12x260 % 123331 Fﬁnlart i { 20x80 20 160 932
12x300 25 1551.40 - —
16x80 50 773.58 OcHoBa: BiHiflecTepHa cmona
16x100 50 848.50 0co6AMBOCTi: XIMIYHO CTINKWNIA, Hacapka - mikcep Ha
16x120 50 938.77 iHCTanAuia npm Temnepatypi Ao - 26 C KapTpuax
16x140 25 1245.67 BMCOKi HaBaHTaXXeHHA
16x160 25 1381.07 3actocyBaHHA: 6€TOH, KaMiHb i
16x180 25 1462.31 y LiHa 3a
16x200 25 1588.68 OFfem, wn | Ynawoska | Awwk | — y . Tiva sa
16x220 25 2112.23 300 1 12 [ 49331 o3P naoska | MM g
16x260 25 2590.64 410 1 12 581.01 12 120 15.37
16x300 25 2969.76

ButpaTm XiMiYUHOro aHkepa

LliaMeTp aHKepa, MM LliaMeTp oTeOpY, MM [{CraraapTHa rubuHa oTBopy, MM 06'eM HanNoOBHeHHS ANs KinbkicTb 0TBOpIB 3 KinbkicTb 0TBOpIB 3
! ! ! OfIHOTO OTBOPY, MA KapTpumka 300, M1 KapTpumka 410, Mn

M8 10 80 4.12 72.4 96.5

M10 12 90 6.71 44.7 59.6

M12 14 110 11.17 26.9 35.8

M16 18 125 20.98 14.3 19.1

M20 24 170 50.73 5.9 7.9

M24 28 210 85.3 3.5 4.7

M30 35 280 177.71 1.7 2.3

MpuMiTKa: ycTaHOBKA BBAXXAETbCA NPABW1bHOIO NMPU 3anoBHEHHI 0TBOPY Ha 2/3, i BUCTYyNi Hap/MLLKIB XiMiYHOro ckjapgy i3
oTBOpY. B pa3i BUKOPUCTaHHA CiTYaTOI riNb3un (NycToTiNni ocHoBM) HeobxiaHO aoaaTn 30%.



[cus |

Moplumkn ans yniieHHs
OTBOpIB

[
- |
ESmart®

[Oiametp YnakoBka Awmk Wina 3a
1wt

13/14 1 20 447.56

19/21 1 20 505.19

28/29 1 20 506.15
Finb3a cityara ctranesa CHé6

- ‘%qiﬂcw#_;ﬁ_f_{_f.&:f;
CLEEEEES
Q

MNpuUMmITKa: pI3bboBa rinb3a art

Po3mip Ynakoska Awmk LiHa 3a
1wt

12x1000 10 50 245.77

16x1000 10 50 265.58

22x1000 5 25 333.36
Craneswuii grobenb 3 CH7

BHYTPILUHbOIO Pi3b60t0
Ans XiMiYHOro aHkepa

L L -
(R)
ESmart
Po3mip Ynakoska Awmk Lika 3a
1wt
8x80 10 120 71.28
10x80 10 120 79.59
12X80 10 120 86.82
FBUHT caMOHapi3aroumi EI

KOHCTPYKUiAHWI No aepeBy
3 6ypom i bpe3oro, noTaiiHa roniBka

Esmart®

FBMHT CaMOHapi3ar0Unit KOHCTPYKLIiMHWIA NO AepeBy
OISl HECYYMUX KOHCTPYKLi

MaTepiani

NMEPEBAIN:

1. Wniy TORX 3anobirae BucnmsaHHo 6itn. OnTuManbHa
nepegaya KpyTHOrO MOMEHTY

2. PapianbHi HaciukKM nig roniBkoto 3anobiratoTb
pYMHYBaHHS NMOBEPXHi MaTepiany

3.®pe3epHnii enleMeHT NpUsHaYeHUii Ans 3HATTS Hanpyry B

4.Pixxyue pi3b6neHHs 3anobirae po3LenneHHIo AepeBnHM,
3HUXKYE KPYTHWUIN MOMEHT

5.BenMkuii Kpok pisb6u Ans HaditHOro KpinieHHs

6.CneuianbHuii pbxyumii 6yp 3abesneuye MoHTax 6e3
ronepeAHbOro CBEPiHHS

FBMHT caMoOHapi3aloumii m
KOHCTPYKUiAHUI No aepeBy
3 6ypom i cbpe3oro, 3 npecc waiiboro

4 =
EiRaaasane N A Po3mip YnakoBka Uira sa
! 100 wt
gnartﬁ‘ 8x100 50 798.64 Marepian: ctanb C1022
8x120 50 910.32 FoniBKa noTaliHa, noABiiHa, wniy, TORX
Martepian: ctanb C1022 8x140 50 1250.87 (d5 - Tx25, d6 - Tx30, d8, 10 - Tx40)
FoniBKa noTaliHa, noABgiiHa, wniy, TORX 8x160 50 1468.16 Nokpurra: LIb
(d5 - Tx25, d6 - Tx30, d8, 10 - Tx40) 8x180 50 1935.13 Poamip [ LliHa 3a
Nokpwrra: LLb 8x200 50 2070.20 100 wr
Poamip [ LliHa 3a 8x220 50 2422.56 6x50 100 296.58
100 wr 8x240 50 3109.63 6x60 100 340.56
5x40 200 145.26 8x260 50 3635.20 6x70 100 370.02
5x50 200 166.49 8x280 50 4151.99 6x80 100 428.73
5x60 200 188.26 8x300 50 4463.30 6x100 100 505.09
5x70 200 215.23 8x320 50 5491.03 6x120 100 584.27
5x80 200 266.68 8x340 50 5846.32 6x140 100 748.81
5x90 200 299.50 8x360 50 6263.35 6x160 100 980.72
5x100 200 320.08 8x380 50 6727.28 6x180 100 1286.08
5x120 200 411.07 8x400 50 7091.34 6x200 100 1380.10
6x60 200 272.21 10x100 50 1444.66 6x220 100 1773.51
6x70 200 314.13 10x120 50 1723.69 6x240 100 2061.43
6x80 200 367.09 10x140 50 2246.33 6x260 100 2601.61
6x90 200 408.15 10x160 50 2774.82 6x280 100 2892.34
6x100 100 446.38 10x180 50 3280.02 6x300 50 3130.21
6x120 100 566.73 10x200 50 3714.49 8x80 50 751.74
6x140 100 716.53 10x220 50 4892.03 8x100 50 880.96
6x160 100 913.24 10x240 50 5399.94 8x120 50 1065.86
6x180 100 1051.24 10x260 50 5990.28 8x140 50 1371.32
6x200 100 1356.70 10x280 50 6600.98 8x160 50 1691.41
6x220 100 1723.69 10x300 25 7464.29 8x180 50 2078.97
6x240 100 1938.05 10x320 25 8251.23 8x200 50 2305.14
6x260 100 2490.05 10x340 25 8735.74 8x220 50 2663.25
6x280 100 2845.33 10x360 25 9223.18 8x240 50 3018.54
6x300 100 3089.05 10x380 25 9883.82 8x260 50 3685.13
8x80 50 660.75 10x400 25 10714.84 8x280 50 4011.17




Posmip YnakoBka Lia 3a Posmip YnakoBka Lika 3a 3aknenka sinpusHa
100 wr 100 wr
8x300 50 4293.02 5x25 200 102.25 :( i
8x320 50 5238.54 5x30 200 116.23
8x340 50 5593.83 5x35 200 127.49 CTaHAAPTHUI 6OPTUK L
8x360 50 5922.58 5x40 200 139.52 Ocob6uBicTb: BMIiCT MarHito 3,5%,
8x380 50 6509.99 5x45 200 150.02 nigBuLLIEHA MILHICTD
8x400 50 6821.20 5x50 200 167.03 Marepian: antominint / ctanb
10x80 50 1438.81 5x60 200 199.09 Poamip ynak | Sk LliHa 3a
10x100 50 1591.54 5x70 200 229.96 100 wr
10x120 50 1797.02 6x30 200 165.40 2,4x4 0,5-2,0 1000 | 16000 20.43
10x140 50 2302.22 6x40 200 196.71 2,4x6 1,5-4,0 1000 | 16000 20.36
10x160 50 2604.54 6x50 200 222.27 2,4x8 4,0-6,0 1000 | 12000 23.15
10x180 50 3045.07 6x60 200 273.29 2,4x10 6,0-8,0 1000 | 12000 24.83
10x200 50 3450.19 6x70 200 311.20 3,0x6 1,0-3,0 1000 | 12000 16.30
10x220 50 4469.15 3,0x8 3,0-5,0 1000 | 12000 17.44
10x240 50 4912.50 TBMHT caMOHapi3aroumnii [ 1s1-cr | 3,0x10 | 5,0-7,0 | 1000 | 10000 | 18.30
10x260 50 5426.37 YHiBepcanibHMi 3 YaCTKOBOKO 3,0x12 6,5-9,0 1000 | 10000 19.74
10x280 50 5960.92 pi3b6010 i pO33eHKOBKOIO, NOTaliHa 3,2x6 1,0-3,5 500 8000 15.20
10x300 50 6712.55 roJjioBkKa 3,2x8 3,5-5,5 500 8000 15.90
10x320 50 8028.09 o i 3,2x10 5,5-7,0 1000 | 12000 17.52
10x340 50 8492.02 A {r:..- |\ oy 3,2x12_| 7,090 | 1000 | 12000 | 18.53
10x360 50 8953.03 —L VPV e ‘-v‘ 3,2x14 9,0-12 500 10000 20.29
10x380 50 9575.43 } L * : 4,0x6 1,5-3,0 500 10000 21.28
10x400 50 10861.72 4,0x8 3,0-5,0 500 10000 21.38
4,0x10 5,0-6,5 500 8000 22.56
FBMHT caMOHapi3atounii Marepian: cranb 1022 4,0x12_| 6,58,5 | 500 | 8000 | 24.69
YHiBepcanbHUii 3 NOBHOIO Pi3b6oto Fonigka noTaiiHa, noggiiHa, waiy, TORX 4,0x14 | 8,5-10,5 | 500 6000 27.31
i p0O33eHKOBKOIO, NOTaliHa roJsIoBKa (d3 - Tx10, d3,5 - Tx15, d4 - Tx20, d5 - Tx25, 4,0x16 |10,5-12,5| 500 6000 30.73
d6 - Tx30) : © 4,0x18 | 12,5-14,5] 500 | 8000 | 31.78
‘ I Mokpurra: LXK &"art 4,0x20 |14,5-16,5] 250 | 4000 | 36.34
: g 1, e . LliHa 3a 4,0x25 [16,5-21,5] 250 4000 42.75
A MMW{E '\5::?) Poamip ynakoska 100 wr 48x8 | 3,045 | 250 | 8000 | 3181
E L J* 3x25 200 55.78 4,8x10 4,5-6,0 250 8000 33.95
3x30 200 60.44 4,8x12 6,0-8,0 500 8000 35.60
Marepian: ctanb C1022 3x35 200 65.42 4,8x14 8,0-10,0 500 8000 39.10
loniska noTaitHa, noagiiiHa, wniy, TORX 3x40 200 70.41 4,8x16 |10,0-12,0] 250 4000 41.54
(d2,5 - Tx8, d3 - Tx10, d3,5 - Tx15, d4 - Tx20, 3,5x25 200 64.02 4,8x18 [12,0-14,0] 250 4000 45.31
d5 - Tx25, d6 - Tx30) Fﬁl‘l‘l art® 3,5x30 200 69.54 48x20 |14,0-17,0] 250 | 4000 | 48.34
Mokputra: LXK 3,5x35 200 75.17 4,8x24 [17,0-20,0] 250 4000 53.07
Poamip VraKoska Lina 3a 3,5x40 200 81.89 4,8x30 |21,0-26,0] 250 | 3000 | 65.94
100 wr 3,5x45 200 86.66 5,0x8 3,0-4,5 500 6000 34.77
2,5x12 200 42.03 3,5x50 200 95.75 50x10 | 4,5-6,0 | 250 | 4000 | 36.24
2,5x16 200 43.76 4x30 200 79.61 5,0x12 6,0-8,0 500 6000 40.15
2,5x20 200 61.09 4x35 200 86.66 5,0x14 | 8,0-10,0 | 250 | 4000 | 41.94
3x12 200 49.94 4x40 200 93.91 5,0x16 |10,0-12,0] 250 4000 43.81
3x16 200 47.88 4x45 200 100.41 5,0x18 |11,0-14,0] 250 4000 49.25
3x20 200 51.45 4x50 200 108.97 5,0x20 | 14,0-16,0] 250 3000 53.47
3x25 200 54.59 4x60 200 137.67 5,0x25 |16,0-21,0] 200 2400 61.23
3x30 200 60.44 4x70 200 165.40 5,0x30 |21,0-25,0] 200 2400 71.83
3x35 200 64.02 4,5x30 200 93.70 5,0x35 |25,0-30,0] 200 1800 107.98
3x40 200 70.41 4,5x35 200 100.41 6,0x12 5,0-7,0 250 1500 77.58
3,5x16 200 53.94 4,5x40 200 110.70 6,0x14 | 8,0-10,0 | 250 | 1500 | 82.58
3,5x20 200 56.65 4,5x45 200 121.86 6,0x16 9,0-11,0 250 1500 87.52
3,5x25 200 64.02 4,5x50 200 131.61 6,0x18 |11,0-13,0] 200 | 1200 | 91.91
3,5x30 200 67.92 4,5x60 200 163.89 6,0x20 | 13,0-15,0] 200 1200 97.09
3,5x35 200 73.12 4,5x70 200 188.48 6,0x25 ]15,0-20,0] 200 1200 108.39
3,5x40 200 81.24 4,5x80 200 248.92 ==t
3,5x45 200 86.66 5x40 200 140.38 [OiameTtp o ﬂ -
3,5x50 200 95.75 5x45 200 155.33 i
4x12 200 61.96 5x50 200 169.74 2.4 400 500
4x16 200 60.44 5x60 200 202.34 3.0 800 800
4x20 200 63.69 5x70 200 229.64 3.2 820 1100
4x25 200 70.41 5x80 200 275.78 4.0 1200 1900
4x30 200 77.23 5x90 200 317.05 4.8 1760 2700
4x35 200 83.73 5x100 200 367.09 5.0 2080 2900
4x40 200 93.91 5x120 200 496.21 6.0 3400 4200
4x45 200 100.41 6x60 200 280.76
4x50 200 108.97 6x70 200 311.20 3aknenka BigpneHa
4x60 200 136.81 6x80 200 370.02 c¢ap6oBaHa no RAL
4,5x16 200 75.39 6x90 200 419.95
4,5x20 200 73.98 6x100 200 469.78 ] I d
4,5x25 200 83.95 6x120 200 572.58
4,5x30 200 90.23 6x130 200 681.22 CTaHAAPTHUI 6OPTUK L
4,5x35 200 100.41 6x140 200 748.81 0co6amBiCTb: BMICT MarHito 3,5%,
4,5x40 200 110.70 6x150 200 869.26 nigBuLLEeHa miLHicTb, dapbyBaHHA no RAL
4,5x45 200 121.86 6x180 200 1377.17 Marvepian: antomiti / ctanb
4,5x50 200 131.61 Po3Mip ynak | Swmk LliHa 3a
4,5x60 200 162.48 100 wr
4,5x70 200 179.38 4x8 3,0-5,0 500 10000 44.55
5x20 200 100.20 MOXXJIMBE ®APBYBAHHS IHWUX PO3MIPIB




BaMSnKa Bll.:lpMBHa I—|0102 Posmip |1 Ynak | Swmk Lira sa . == e -
noraiiHa roniska 100 wr [Jiametp = =3
=] 5x10 4,0-6,0 500 500 206.75 (N v
:):)i 5x12 6,0-8,0 500 500 211.77 M4 2100 6800
5x14 8,0-9,5 500 500 258.94 M5 2700 11000
L 5x16 9,5-11,0 | 500 500 263.96 M6 4800 16000
Ocobnusictb: MoTaitHWit 6opTUK, 5x18 11,0-13,0| 500 500 310.13 M8 4600 25000
BMICT marHito 3,5%, niasuiieHa MiLHiCTb 5x20 13,0-16,0 [ 500 500 313.14
Marepian: aniominiii / crans 5x25 | 16,0-19,0] 500 | 500 | 37537 3aknenka pizb60Ba
Poamip vnak | Suwmk Iil(i)%a u:ji — 3 NJIOCKOIO ro/1oBKo1o, budneHa, St
4,0x8 3,0-5,0 500 | 10000 31.76 [OiameTtp ﬂ ™ ﬁ{"’ Lg?
4,0x10 5,0-6,5 500 8000 33.52 - I
4,0x12 6,5-8,5 500 8000 35.32 3.0 1900 2200 T !
4,8x10 4,5-6,0 500 8000 47.72 3.2 2000 2900 Marepian: cTanb, roniBka naocka
4,8x16 |10,0-12,0| 250 4000 56.15 4.0 3500 4000 Mokpwurra: LB
4.8 4600 5600 ) == LliHa 3a
3aknenka BigpMBHa 0121 Po3vip 0J ynak | Sk 100 wr
ctanb/cranb 3aknenka BigpuBHa [ o111 ] M3 0,5-1,0 | 500 | 17000 | 76.17
:( ] I d repMeTudHa M4 0,5-2,0 500 10000 100.72
M5 0,5-3,0 500 10000 104.98
CTaHA@PTHWI 6opTUK T :( M6 0,5-3,0 500 5000 132.56
Martepian: crans / ctans M8 0,5-3,0 250 3000 180.59
Posmip P vrak | Sk LliHa 3a M10 1,0-3,5 250 1000 307.21
N 100 wr Martepian: Hepk. A2 / HepsK. A2
3,2x8 3,5-5,5 500 8000 47.02 CTaHAAPTHUI BOPTHK e 8
3,2x10_| 5,570 | 500 | 8000 | 50.23 Poai Liva 3a Diavetp| = = ==
03Mip Ynak Awmk =
3,2x12 7,0-9,0 500 8000 53.51 100 wt L] VN
4,0x6 1,530 | 500 | 8000 | 61.59 4,0x9,5 | 3,550 | 500 ] 8000 | 152.35 M4 2700 6300
4,0x8 3,0-5,0 500 8000 63.20 4,0x12,5 | 6,5-8,0 500 6000 161.15 M5 3900 11000
4,0x10 | 5065 | 500 | 6000 | 65.25 4,8x9,5 | 3,550 | 500 | 6000 | 264.77 M6 5800 16000
4,0x12 6,5-8,5 500 6000 68.89 4,8x14,5 | 8,0-9,5 250 4000 281.79 M8 6800 25000
4,0x16 10,5-12,5[ 500 6000 79.28 M10 9400 32000
4,8x8 3,0-4,5 500 6000 79.09 3aknenka BigpMBHa 3i 0104
4,8x10 4,5-6,0 500 6000 83.74 36inbLLIEHOI0 FONIBKOIO Microner pns
4,8x12 6,0-8,0 500 4000 87.05 BCTAHOBJIEHHA 3aK/1IENOK
4,8x16 10,0-12,0 250 4000 98.91 ﬂ:)
— \
[iametp Q N Q{m Marepian: alomiHiii/cTanb :
Po3zmip Ynak | SAwmk Uika 3a
2.4 650 700 100 wr
3.0 950 1100 4,0x8 3,050 | 500 | 6000 | 63.77 [iawerp saknenox, um.| Ynak | S LiHa 3a
3.2 1100 1200 4,0x10 5,0-6,5 500 6000 63.87 o 1wr
4.0 1700 2200 4,0x12 6,5-8,5 500 4000 65.73 2,4-6,8 1 12 526.93
4.8 2900 3100 4,0x16 | 10,5-12,5| 250 4000 71.27
5.0 3100 4000 4,8x10 | 4,560 | 250 | 3000 | 95.10 Nicroner ans
6.0 4300 5700 4,8x12 6,0-8,0 250 3000 98.39 BCTAHOBJIEHHS KJ/1eNaHUX raok
4,8x16 10,0-12,0 200 2400 102.63
3aksienka BigpMBHa [ o126 ] 4,8x21 | 14,0-17,0] 200 2400 113.81
| 1d 3aknenka pizb608a 3
T NOTaiHOIO rosliBKOK
Martepian: Hepx. A2 / HepsK. A2
DIN7337 cTaHAapTHUIM 60pTUK
. LliHa 3a
Po3mip Ynak | SAwmk 100 wr
3x6 500 500 95.35 Martepian: ctanb, roniBka 3meHwWweHa JliaMeTp raiiok, MM ynak | Suwmk LliHa 3a
3x8 500 500 90.33 Mokpwurra: LB e 1wr
3x10 500 500 91.33 Posmip |1 ynak | Sumk LliHa 3a M4 - M10 1 12 3140.63
3x12 500 500 101.37 100 wt
3x16 500 | 500 | 153.56 M4 | 0,520 | 500 | 10000 | 9173 AHKep 0AHOPO3NipHHUiL
3,2x6 500 500 83.30 M5 0,5-3,0 500 10000 101.88 3 KOXKYXOM Ta rakoro
3,2x8 500 500 88.32 M6 0,5-3,0 500 5000 117.08 jan
3,2x10 5,0-6,5 500 500 103.38 M8 0,5-3,0 250 4000 187.24 [
3,2x12 6,5-8,5 500 500 126.46 M10 1,0-4,0 250 1000 460.82 T
3,2x14 | 8,5-10,5 | 500 500 156.57 i
3,2x16 | 10,5135 500 | 500 | 161.59 3aknenka pizb608a 3 Marepian: crans
4x6 1,0-2,5 500 500 127.46 noTaiiHoo roniskoro, pudneHa, St Nokpurra: LK
4x8 2,5-4,5 500 500 125.46 : 4 Poamip Vrakoska Aumk LiHa 3a
4x10 4,5-6,5 500 500 135.49 L 100 wr
4x12 6,5-8,5 500 500 144.53 ! o g M8x40 250 1500 241.64
4x14 8,5-10,0 | 500 500 157.57 I M8x65 150 900 295.86
4x16 10,0-12,0 500 500 165.60 Marepian: cTanb, ronigka novariHa M8x85 150 900 329.01
4x18 12,0-14,0 500 500 216.79 Nokpurra: LB M8x100 100 600 422.41
4x20 14,0-16,0| 500 500 198.72 Posmip vrak | Sk LliHa 3a M8x115 100 600 424.15
4,8x8 2,0-4,0 500 500 221.81 100 wr M8x125 100 600 495.85
4,8x10 | 11,0-13,0| 500 500 187.68 M4 500 | 15000 91.76 M10x40 150 600 355.02
4,8x12 6,0-8,0 500 500 196.72 M5 500 10000 101.88 M10x50 150 600 366.76
4,8x16 9,5-11,0 500 500 217.79 M6 500 5000 140.57 M10x60 100 600 373.06
4,8x18 11,0-13,0 500 500 292.06 M8 250 4000 187.24 M10x75 100 600 417.80
4,8x20 14,017,0 500 500 302.10 M10 250 1000 460.82 M10x85 100 400 522.25




) LliHa 3a AHKep ofgHOpO3NipHMIA SRTR-C . LliHa 3a
Pozmip YnakoBska Awmk 100 wr a Kox?yxﬂM 1'; raﬁ?(oﬁ 3 C-ral(onld—l Po3mip YnakoBska Awmk 100 wr
M10x100 80 320 575.48 o M8x80 50 500 455.02
M10x115 50 300 608.96 I " M8x115 50 500 588.35
M10x125 50 300 654.16 T M10x80 50 500 680.96
M10x150 50 200 831.77 L M10x100 25 300 788.95
M10x180 40 160 995.68 Marepian: ctanb M10x120 25 250 919.84
M10x200 40 160 1107.51 Mokpurra: LXK M10x135 50 250 1174.70
M10x250 40 160 1577.20 Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a M10x150 50 250 1395.93
M10x300 40 160 1892.51 100 wt M12x100 25 250 1171.66
M12x50 75 450 560.65 M6x8x40 100 800 429.35 M12x110 25 250 1254.34
M12x60 75 450 577.76 M6x8x60 70 560 493.41 M12x125 25 250 1301.73
M12x75 75 300 760.80 M6x8x80 50 400 573.14 M12x140 25 150 1515.03
M12x100 50 300 850.20 M6x8x100 30 240 596.19 M12x180 25 150 1891.25
M12x120 40 240 1015.80 M8x10x50 50 500 755.44 M16x125 20 100 2585.62
M12x130 40 240 1057.22 M8x10x70 50 500 785.48 M16x140 20 100 2843.22
M12x150 40 160 1268.43 M8x10x100 50 300 954.48 M16x160 20 100 3070.55
M12x180 40 160 1410.59 M8x10x150 50 200 1232.27 M16x180 10 60 3500.79
M12x200 40 160 1698.03 M10x12x100 30 120 1471.96 M16x200 10 60 3785.11
M12x220 30 120 1989.65 M10x12x125 30 120 1800.97 M20x200 10 60 5549.33
M12x250 25 100 2264.42 M10x12x150 30 120 1931.94
M12x300 20 80 2613.99
M12x350 20 80 3047.15 AHKep oiHOPO3NipHMiA AHKep paMHMi1 MeTaneBni
M12x400 15 60 3588.03 3 KOXXYXOM Ta raiikou 3 L-rakom
M14x100 40 240 1028.58
M14x150 40 160 | 1522.16 o D) ﬁ]]l s e
M14x200 25 100 | 2154.18 L ‘:’_EF"' : !
M14x250 20 80 2599.78 L
M16x110 25 150 1730.47 Marepian: ctanb Marepian: ctanb OUMHKOBaHA
M16x130 25 100 1981.48 Mokpurra: LXK roniska notaiHa, wniy PZ 3
M16x150 25 100 2408.36 . LiHa 3a NoKpuTTA: rBUHT - LI, KOXKyX - LIB
M16x200 20 80 | 2907.72 Postip | Ynakoska | AuMK | 44 bop | Ynaoma | s | LFe 32
M16x250 20 80 3835.34 M6x8x40 100 800 429.35 100 wt
M16x300 20 80 4655.88 M6x8x60 70 560 493.41 M10x52 100 800 216.01
M20x110 20 80 3377.23 M6x8x80 50 400 573.14 M10x72 100 600 276.48
M20x150 15 60 4236.91 M6x8x100 30 240 596.19 M10x92 100 600 326.11
M20x200 10 40 5298.18 M8x10x50 50 500 755.44 M10x112 100 600 376.70
M20x250 10 40 6529.31 M8x10x70 50 500 785.48 M10x132 100 400 426.89
M8x10x100 50 300 954.48 M10x152 100 400 480.36
M8x10x150 50 200 1232.27 M10x182 100 300 575.46
AHKep oAHOpO3NipHUA | SRT-B | M10x12x100 30 120 1471.96 M10x202 100 300 640.95
3 6onTom M10x12x125 30 120 1800.97
- - SRS M10x12x150 30 120 1931.94
[ AHKep KnuHonoAi6Huin TDN
@Eﬂ}] | AHKep oHOPO3NipHWMIi cTenesmii
3 KOXXYXOM Ta raiikoi 3 O-rakom M
Martepian: cTans @ — i
Nokpurra: LXK |41 L
- LliHa 3a | ——{[Im L
Poavip ynakoska LMK 100 wt T Marepian: ctanb
8x60 80 800 293.19 t Mokpurra: LK
8x80 60 600 343.47 Marepian: ctanb
8x100 60 600 424.26 Mokpurra: LXK . LliHa 3a
10x60 60 600 | 429.74 bop | Ynaoma | s | LFe3 Postip | Ynakoska | AuMK | 44
10x80 40 400 513.00 100 wt M6x35 100 2000 150.33
10x100 30 300 600.21 M6x8x40 100 800 449.28 M6x65 100 1000 287.05
10x120 30 300 685.78 M6x8x60 70 560 510.59
12x80 30 300 796.04 M6x8x80 50 400 633.83
12x100 30 240 947.24 M6x8x100 30 240 669.55 Typ6OrBUHT paMHwMii
12x120 25 200 1078.47 M8x10x50 50 500 740.79
12x150 20 160 1348.60 M8x10x70 50 500 875.39 @ mwwd
16x110 15 90 1586.84 M8x10x100 50 300 988.55 W‘w
16x140 15 60 2131.51 M8x10x150 50 200 1395.91 ' B
16x160 15 48 2497.94 M10x12x100 30 120 1535.53 Marepian: ctanb C1022, po3kapeHa
M10x12x125 30 120 1782.99 roniska NoTaiHa 3 6-10 HaciYkamu
M10x12x150 30 120 1956.09 pi3bba 3i cnipanesnaHO NPOTOUYKOIO
AHKep oAHOpO3NipHUA | SRTR-Q | wniu, T-30
3 KOXYXOM Ta raiikoii 3 Q-rakom AHKep KNIMHONOAIGHMI Mokpurrs: LUK
Pozmip YnakoBka Awmk Lira 3a
T 100 wr
I ——[[Im M7,5x52 100 1200 104.57
! M7,5x72 100 1200 | 129.36
t M7,5x92 100 800 162.22
Marepian: ctans Marepian: ctans M7,5x112 100 800 194.07
Nokpurra: LK MNokputTa: LXK M7,5x132 100 600 238.20
. LiHa 3a . LiHa 3a M7,5x152 100 600 274.10
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr M7.5x182 100 200 340.82
12x90 25 100 1717.37 M6x70 100 1200 346.92 M7,5x202 100 400 372.52




AHkep Aro6enb-uBAX TCD | O - rak | Poamip YnakosKka Ak Lu1Hi| :a
S )@( F M 6x32 50 1000 125.32
[IZ(I L @j 8x38 100 1200 208.16
L 8x60 50 1000 247.56
L [ L-rax | 10x60 50 1000 247.34
Martepian: atobenb - cnnasB LMHK-aNOMIHIN,
usax - ctans LB I @ . Ctpy6unHa M, M10 TKN
i LliHa 3a
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr . 1) Pl
6x40 100 1800 270.51 Martepian: ctanb !
6x65 50 900 368.69 NokputTa: LXK Marepian: uyyryH
* Dp: TOBLUMHA NEPEropoiKM KOBaHWiA
Po3knapgHuii aHkep Posmip Dp* vnak | sk | LiHa 3 DIN 1684
NMPY>XXUHHWUI 100 wt ) LliHa 3a
PN 4x38 | 3-10 | 100 | 2400 [ 317.85 Poswip | Ynakoska | Auwk | 7
D - 5x52 3-19 50 | 1200 | 492.15 M6 100 300 19.11
T~ M8 200 200 29.52
Marepian: ctanb M10 150 150 39.94
Mokpwurra: LIb AHkep "Monni" MHD
PosMi LliHa 3a MeTanieBUi AN NyCToTi/IMX OCHOB Pi3b60Bnii 3axxnm
3Mip Ynakoska Awmk 100 wr
M6 100 2000 251.84 @:[’:)@(m "
M8 100 900 498.63 -
M10 100 500 555.63 L '
Martepian: ctanb
Po3knagHuii aHkep 3 TAF Marepian: cTanb Nokpurra: LB
raykom ?oupm-m: LXK Po3Mip VaKoska Ak LliHa 3a
Dp: TOBLIMHA NEeperopoaKku 1wt
" Po3mip Dp* Ynak | Swmk Iil(']%aj: M8 20 200 248
Marepian: ctasb - 4x20 2-5 | 100 | 2400 | 158.50 O6oiima ans Tpy6 cranesa
Mokpurra: LB 4x32 2-13 100 2400 174.03 3 Bi6poracHuko
) Tina sa 4x38 3-19 | 100 | 2400 | 191.75 n :
Poswip | Ynakoska | AuMK | 440y 4x46 | 6-25 | 100 | 2400 | 224.99 S W
M4x75 40 640 699.43 4x52 15 - 32 100 2400 275.24 \ | ,
M5x75 25 400 948.99 5x37 2-13 100 2400 300.13
M6x100 25 400 1112.54 5x52 3-19 50 1200 305.45
M8x120 10 400 1455.05 5x65 15 - 32 50 1200 330.48 Martepian: ctanb + npoknagka EPDM
6x52 3-19 50 1200 367.11 Nokpwrra: LLb
AHKep po3nipHmii 3a6uBhmii | T™M | 6X65 15-32 50 1200 | 450.75 Posmip quu | Linasa
NaTyHb 1wt
a IHCTpYMeEHT ansa | HT-01 | M8 1/4 (10-15) 280 7.92
BCTAHOBJIEHHS rBuHTa " Monni" M8 3/8 (15-19) 270 8.00
- M8 1/2 (20-24) 250 8.57
y M8 3/4 (23-28) 200 9.29
Marepian: naTvHb — M8 1(31-36) 150 10.62
. LliHa 3a M8 1 1/4(38-44) 120 11.87
Po3mip Ynakoska Awmk 100 wr M8 1 1/2(44-50) 90 13.06
M6x24 100 6000 235.05 M8 1 3/4 (54-58) 70 15.87
M8x31 100 3000 379.62 M8 2 (59-65) 70 13.45
M10x34 100 2000 591.40 Tun LliHa 3a M10 2 1/2(74-80) 80 19.03
M12x41 50 1000 1118.87 1wt M10 3 (83-93) 75 23.55
M16x45 25 400 2520.89 MexaHiqyHun 1 48 197.42 M10 3 1/2(98-108) 60 28.54
M10 4 (108-118) 50 31.37
AHKep po3nipHuiA TSR AHKep cTanesuii | T™™s | M10 4 1/2 (120-128) 35 35.10
MOHTAXXHUI 3a6UBHUIA 4-X po3nipHUi ANA BaXKKNX M10 5 (132-143) 35 42.81
a KOHCTPYKLiN M10 6 (159-169) 25 47.14
L L ) M10 8 (198-208) 25 63.23
'} =
™ - a [ 1IN | 1] ew @ T 3aTsKHMIE XOMYT
Martepian: ctanb 1 OLMHKOBaHM
Nokpurra: LK Marepian: ctanb
Po3mip YnakoBka AWk Lia sa Twvn Ynak Awmk Uina 3a
100 wr 1wt
M6x25 100 4000 138.80 14x50 50 800 4858.34
M8x30 100 2000 187.41 16x65 50 600 6340.19
M10x40 50 1000 333.23 20x80 25 400 9805.11 Marepian: ctanb
M12x50 50 800 752.47 Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a
M16x65 25 400 1417.26 AHKep po3nipHuii cTaneBui TGS 1w
ANs NOpMcTUX MaTepianis 8-12mm 50 1000 3.39
AHkep "Monni" 10-16mm 50 1000 3.44
MeTanieBuii Anis NyCTOTIINX OCHOB . ~ 12-20mm 50 1000 3.47
LW 16-25mm 50 1000 3.76
- | 20-32mm 50 1000 4.74
Martepian: ctanb po3xKapeHa 25-40mm 50 500 4.74
Nokpurra: LK 32-50mm 50 500 5.03
@ M boanp Vnaos] T Urasa 40-60mm 50 500 5.68
L Ka 100 wr 44-64mm 50 500 6.30
5x30 100 2000 112.35 50-70mm 50 500 6.51




Poawip Ynakos Quy | a3 Posmip Vnakoska | sumx | JHasa Falika ynopHa
Ka 1wt 100 wr
60-80mm 50 500 6.59 M4 1000 30000 24.56 a
70-90mm 1 100 6.30 M5 1000 16000 20.56 =] —
80-100mm 1 100 7.03 M6 500 11000 27.94
90-110mm 1 100 7.19 M8 250 4000 59.82
100-120mm 1 50 7.78 M10 200 1600 136.60 Marepian: ctanb
110-130mm 1 50 7.95 M12 100 1200 199.42 Nokputra: LIB
120-140mm 1 50 8.70 M14 100 1000 326.16 Poamip Vnakoska Ak LliHa 3a
140-160mm 1 50 9.62 M16 50 600 396.18 100 wr
150-170mm 1 50 10.60 M20 50 400 990.46 M6 250 6000 80.52
160-180mm 1 50 25.88 M8 200 3000 114.42
laiika 3y6uara [ eL | M10 100 1200 183.25
3aTsHKHUIA XOMYT 3 6ypTnKOM
A lFaiika EpikcoHa
3 NJI0CbKOIO rOJ1iBKOIO Ta
BHYTPILIHIM LWECTUrPaHHUKOM
Marepian: ctanb Kn. m.:6 DIN 6923
Nokpwrra: LB @
Marepian: cTanb_Hepasitoya . LliHa 3a 1
Po3smip ynaxos Aup | Uika 3a Posmip ynakoska | Sk | %2 . \
Ka 1wt M3 1000 20000 27.19 Marepian: ctanb
8-12mm 50 800 4.16 M4 1000 20000 27.16 LUniy;: BHYTPILWHIi WecTUrpaHHKK; ko4 SW4, SW5
10-16mm 50 600 4.16 M5 1000 12000 29.59 Nokputra: LIB
12-20mm 50 600 4.32 M6 500 6000 41.75 Poamip Vnakoska Ak LliHa 3a
16-27mm 50 600 4.58 M8 250 3000 70.22 100 wr
20-32mm 50 600 4.93 M10 200 2000 116.85 M6x15 200 2000 212.94
23-35mm 50 600 5.32 M12 100 800 215.74 M8x16 100 1500 283.67
25-40mm 50 500 5.32 M16 50 500 553.32
30-45mm 50 | 300 | 5.59 BUHT Me6neBwii T
32-50mm 50 300 5.59 laiika KOBMauKoBa 6KL 3 NJI0CbKOIO rOJ1iBKOIO Ta
40-60mm 50 250 6.51 /’\ BHYTPILUHUM LUECTUrPAHHUKOM
50-70 mm 50 150 7.03 f:\ |
60-80 mm 50 | 150 | 7.03 M ‘
70-90 mm 10 | 150 [ 7.57 ﬁ M]:[;ﬁ
Marepian: cTanb Kn. m.:6
CTpiuka MOHTaXXHa DIN 1587; AHanor FOCT 11860-85
. N NokpurTa: LB Marepian: ctanb
Fo" b0 ) i DIN 7420;
L-2-2-£5 Posmip ynakoska | Awwk lil(l)%aj: LAY BHYTPILLHIM WECTUrPaHHUK; Katod SW4
Nokpurra: LIB/cTans M4 1000 16000 | 46.28 Mokpurra: LIB/UXK
. Ynakos LliHa 3a M5 500 12000 50.98 . LiHa 3a
Po3mip xa Awmk 1wt M6 100 2000 59.35 Poamip YnakoBka Awmk 100 wr
12*0,6x12 1 30 67.11 M8 100 2000 120.89 M6x40 200 1600 166.00
M10 100 1000 227.02 M6x50 200 2200 187.70
laiika [ 60 ] M12 100 800 347.36 M6X60 100 2000 210.24
M16 50 400 675.29 M6x70 100 1600 204.29
@ d M6x80 100 1600 228.19
Faiika 6apawkoBa ek | M6x90 100 800 301.14
) M6x100 100 600 368.02
Marepian: ctanb Kn. m.:8 ]
DIN 934; FOCT 5915-70 - (@)} - laiika HM3bKa
MokpurTa: 6M/UB [ O
Poamip Ynakos Ak LliHa 3a i i
Ka 100 Wt Marepian: ctanb Kn. m.:6
M3 1000 | 48000 7.85 DIN 315; Ananor IOCT 3032-76
M4 1000 | 35000 13.09 Nokputra: LIB
M5 1000 | 23000 | 12.72 Poamip V— Ak LliHa 3a Marepian: ctanb k1. m. 6
M6 1000 | 11000 [ 18.70 100 wr Mokpurra: LB
M8 500 5000 38.10 M4 250 16000 62.59 Poamip Vnakoska Ak LliHa 3a
M10 250 2300 83.41 M5 250 12000 70.12 100 wr
M12 200 1600 123.62 M6 250 4000 92.76 M6 1000 15000 31.23
M14 100 1100 186.46 M8 200 2000 131.96 M8 1000 7000 45.28
M16 100 800 252.72 M10 100 1000 201.86 M10 500 3000 92.99
M18 50 500 414.84 M12 100 1000 330.02 M12 250 2000 134.30
M20 50 400 518.55 M14 100 1600 229.42
M22 25 360 840.33 laiika nogoBXXyBay M16 100 1000 372.13
M24 20 250 924.98 M18 100 800 533.68
M27 10 160 1551.85 M20 100 600 731.68
M30 10 100 2068.46 M24 50 400 1264.94
M36 10 60 4008.84
Marepian: cTanb K. M. 6 L Faiika MOHTaXkHa
KonTpraiika DIN 6334
Nokpwurra: UE -
- [ . Po3mip Ynakoska Awmk lil;)%aj: M@
M5x15 200 2400 177.55
Marepian: cTanb Kn. m.:6 M6x18 200 2400 124.35 Marepian: ctanb k1. M. 6
DIN 985, c noniamigHo0 BCTaBKOO M6x20 200 2400 137.83 Mokpwurra: LIB
Mokpurrsa: L M8x24 100 1000 | 221.61 Poai Vnaoska | s | LiHa3a
boarp Vnawos[ -~ T Uiwasa M10x30 50 200 | 477.95 P - Lur
Ka 100 wT M12x36 50 300 662.25 M8 100 600 13.02
M3 1000 | 50000 ) 30.36 M16x50 25 200 1432.89 M10 100 500 16.98




Faiika MOHTa)XHa
3 NPYXXNHOKO

(1o

S—

Marepian: ctanb Kn. m. 6

| 6MP-2

. LliHa 3a . LliHa 3a

Po3mip Ynakoska Awmk 100 wr Po3mip Ynakoska Awmk 100 wr

12x44x4 50 600 346.60 12 100 8000 94.61

16x56x5 25 300 712.39 19 100 2000 439.22
LWaii6a nia 3aknbLonKm CTpHIKEHb METPUYHMI 5z ]

NokpurTa: Lib
Poani LliHa 3a /\ | | ] d
03Mip Ynakoska Awmk d
1wt
M8 25 600 16.98 \ / L
M10 25 500 26.52 M Marepian: ctanb kn. m.: 4.8
o s DIN 975 (DIN 976-1)
LWlait6a nnocka Marepian: cranb [oBXMHa 1m/2m/3m
! DIN 9021; rOCT 6958-78 Mokpwurra: LB
Mokpwurra: LB - T 22m uika
= Po3mip Ynakoska | uiHa3al
B “ ___________ “ Po3mip Ynakoska Awmk Uira 33 2lur
u 100 wr 3 100 8.84 g
—~— 4x12x1,0 1000 32000 10.27 4 100 10.95 -
d s 5x15x1,2 1000 16000 15.74 5 100 11.56 -
Marepian: ctanb k1. M. 6 6x16x1,6 500 9000 25.03 6 100 12.41 24.81
DIN 125; FOCT 11371-78 8x24x2,0 500 4000 54.75 8 50 17.53 35.05
Nokputra: LIB 10x30x2,5 200 2000 101.53 10 25 25.84 51.69
Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a 12x37x3,0 100 1200 184.31 12 20 41.13 82.25
100 wrt 14x44x3,0 50 800 292.32 14 15 60.86 121.72
3x7x0,5 1000 120000 4.41 16x50x3,0 50 600 326.43 16 10 83.12 166.25
4x9x0,8 1000 80000 5.77 18x56x4,0 50 450 602.53 18 10 112.93 -
5x10x1,0 1000 50000 6.61 20x60x4,0 50 250 631.53 20 5 139.02 278.04
6x12x1,6 1000 24000 12.48 24x72x5,0 25 150 1391.73 22 5 192.82 -
8x16x1,6 1000 12000 17.97 24 5 210.55 421.11
10x20x2,0 500 6000 34.31 LLaii6a Ky30BHa | 7K | 27 3 293.43 -
12x24x2,5 250 4000 60.38 \ 30 3 366.31 -
14x28x2,5 100 3000 84.81 36 3 557.12 -
16x30x3,0 100 2400 100.69 N a __________ a
18x34x3,0 100 1600 133.92 “ Po3mip Ynakoska L=3m uiHa 3a 1 wr
20x37x3,0 100 1400 155.02 ]
22x39x3,0 50 1000 167.12 di s 6 100 37.22
24x44x4,0 50 800 282.97 Marepian: ctanb 8 50 57.9
27x50x4,0 50 500 438.39 Nokpwurra: LIb 10 25 82.42
30x56x4,0 50 400 548.62 Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a 12 20 130.35
36x66x5,0 50 250 942.72 100 wrt
5x25x0,4 500 12000 | 23.88 BOAT MEeTPUYHMi
Waii6a npy>xuHHa (rposep) | 7P | 5x30x0,5 500 10000 31.48
6x30x1,3 500 8000 66.70 ~—N
/\ a 7x28x0,5 1000 10000 29.31 @ !_I I Id
\ /7 8x30x1,5 200 3000 71.00
N —T L
al . LLiaii6a ctonopHa Marepian: ctanb ka. m.: 5.8
Marepian: ctanb, aHanor CT65I DIN 933; rOCT 7805-70
DIN 7980; AHanor FOCT 6402-70 LecTUrpaHHa roniska
NokpurTa: Lib & Nokpurra: Lib
. LliHa 3a . LliHa 3a
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr
3x5,6x1,0 1000 100000 4.07 4x12 1000 14000 37.65
4x7x1,2 1000 80000 4.57 Marepian: ctanb 4x20 1000 10000 47.42
5x8,8x1,6 1000 48000 5.44 DIN 6798 A 4x30 1000 7500 66.49
6x9,9x1,6 1000 26000 5.99 Nokpwurra: LIb 5x10 1000 8000 47.32
8x12,7x2,0 1000 16000 14.62 Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a 5x12 1000 8000 41.21
10x16x2,5 500 10000 22.24 100 wrt 5x16 1000 8000 41.65
12x18x2,5 500 7000 25.34 M4 500 16000 20.71 5x20 500 6000 45.49
14x21,1x3,0 100 5000 44.18 M5 500 12000 26.82 5x25 500 5000 57.33
16x24,4x3,5 100 3000 64.25 M6 500 6000 32.78 5x30 500 5000 65.25
18x26,4x3,5 100 2800 76.12 M8 500 3000 56.19 5x35 500 4000 72.96
20x30,6x4,5 100 1500 133.00 M10 200 2000 69.64 5x40 500 4000 78.55
24x35,9x5,0 100 1000 208.76 M12 100 800 76.13 5x50 250 3500 93.78
27x38,9x5,0 50 800 250.88 5x60 250 2600 108.29
30x44,1x6,0 50 600 365.38 Laii6a wBuAKO3HIMHA [ x| 5x70 200 2300 155.86
5x80 200 2000 196.05
LWaii6a nnocka ans aepesa 6x12 500 5500 55.35
! 6x14 500 5000 54.06
) E 6x16 500 4800 53.39
- a d + 6x20 250 4000 50.38
n [ 6x25 250 4000 57.34
=] 6x30 250 3300 62.19
Marepian: crans Martepian: cranb 6x35 250 2400 | 69.26
DIN 440 DIN 6799 6x40 200 2200 76.41
Nokpurra: Lib NokpurTa: Lib 6x45 200 2000 83.64
. LliHa 3a . LliHa 3a 6x50 100 2000 91.04
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr 6x55 100 2000 98.51
5x18x2 500 8000 34.94 5 1000 50000 23.53 6x60 100 2000 105.17
6x22x2 500 4000 50.36 6 1000 50000 24.67 6x65 100 2000 112.63
8x28x3 250 2000 109.15 7 500 25000 41.52 6x70 100 1800 119.25
10x34x3 200 1200 158.88 9 250 12000 78.84 6x80 100 1600 128.61




. LliHa 3a . LliHa 3a . LliHa 3a
Po3mip YnakoBska Awmk 100 wr Po3amip Ynakoska SAwmk 100 wr Po3amip Ynakoska SAwmk 100 wr
6x90 100 1200 149.06 14x120 20 200 1604.25 5x45 250 3000 61.66
6x100 100 1000 163.10 14x140 20 150 2082.71 5x50 250 3000 67.97
6x120 100 800 243.15 14x160 20 125 2342.05 5x55 250 2500 74.39
6x140 100 900 285.72 16x35 25 250 862.43 5x60 250 2000 80.81
8x10 250 2700 114.54 16x40 25 200 931.67 5x70 200 2000 92.44
8x12 250 2800 111.89 16x45 25 200 1002.90 5x80 200 1800 109.86
8x14 250 2500 97.93 16x50 20 200 933.05 5x100 200 1600 136.36
8x16 250 2200 100.85 16x60 20 200 1059.94 6x10 500 8000 33.36
8x20 200 2000 103.16 16x70 10 150 1177.69 6x12 500 7000 44.54
8x25 200 1800 111.93 16x80 10 160 1304.49 6x16 500 6000 37.35
8x30 200 1600 124.81 16x90 10 160 1387.13 6x20 500 5000 41.29
8x35 200 1200 137.70 16x100 10 140 1539.99 6x25 500 4000 51.05
8x40 100 1200 150.58 16x120 10 120 1850.74 6x30 250 3000 60.04
8x45 100 1200 163.46 16x140 10 120 2254.66 6x35 250 3000 67.05
8x50 100 800 175.54 16x160 10 100 2611.94 6x40 200 3000 75.67
8x55 100 800 188.43 16x200 10 80 3343.73 6x45 200 2500 81.70
8x60 100 1000 201.31 20x40 10 160 1546.31 6x50 200 2000 95.11
8x65 100 1000 214.19 20x50 10 140 1752.94 6x60 200 2000 112.13
8x70 100 800 227.08 20x60 10 120 1790.91 6x70 100 1600 126.05
8x80 100 600 252.85 20x70 10 110 2024.10 6x80 100 1600 144.46
8x90 50 600 278.61 20x80 10 100 2219.98 6x90 100 1500 163.42
8x100 50 600 316.22 20x90 10 80 2406.54 6x100 100 1200 179.40
8x120 50 550 370.75 20x100 10 80 2602.42 8x20 250 2000 78.22
8x130 50 500 443.42 20x120 10 75 3316.50 8x25 250 2000 93.75
8x140 50 500 474.42 20x160 10 75 4173.64 8x30 200 2000 109.39
8x160 50 400 557.77 24x60 10 3191.50 8x35 200 1000 123.92
8x180 50 380 614.51 24x70 10 3369.43 8x40 200 1000 140.46
8x200 50 350 718.16 24x80 10 3662.04 8x45 100 1000 156.10
10x16 100 1200 202.10 24x90 10 3964.57 8x50 100 1000 171.63
10x20 100 1200 203.36 24x100 10 4267.33 8x60 100 1000 197.41
10x25 100 1050 206.75 24x120 10 5413.89 8x70 100 1000 225.09
10x30 100 950 228.55 8x80 100 1000 258.06
10x35 100 850 280.67 FBUHT METPUUHMIA | sm1 8x90 100 1000 287.90
10x40 100 800 272.17 noTtaiiHa rosiiBKa 8x100 100 1000 346.97
10x45 50 750 282.67
10x50 50 700 | 291.50 \ TBUHT MeTPUUHMIA [Csms ]
10x55 50 650 311.63 @ o | I d unniHApUYHa 3aKpyrJieHa rosiiBka
10x60 50 400 332.56 P
10x65 50 500 352.70
10x70 50 540 372.83 @ é[i ) I d
10x80 50 400 413.09 Marepian: ctanb kn. m.: 4.8
10x90 50 480 453.35 DIN 965; Ananor TOCT 17475-80 L
10x100 50 400 493.61 xpecTonoaibHuit waid, (PHILIPS) (PH)
10x110 50 370 579.24 Nokpurra: LUb Marepian: ctanb kn. m.: 4.8
10x120 50 350 622.85 Poamip YVnakoska Ak LliHa 3a DIN 7985; AHanuor FQCT 17473-80
10x130 25 300 717.74 100 wr xpectonoaibHuii waiy (PHILIPS) (PH)
10x140 25 300 801.63 3x8 1000 - 16.23 M4,M5 PH2; M6 PH3; M8,M10 PH4
10x160 25 270 849.89 3x10 1000 - 14.88 Moxpurra: LB
10x180 25 200 957.13 3x12 1000 - 17.24 Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a
10x200 25 200 1066.05 3x16 1000 - 22.11 100 wr
12x20 50 800 289.85 3x20 1000 - 26.84 3x5 1000 20000 15.77
12x25 50 600 318.83 3x25 1000 - 32.95 3x6 1000 20000 15.23
12x30 50 650 316.22 3x30 1000 - 38.93 3x8 1000 20000 16.22
12x35 50 650 346.42 4x8 1000 22000 13.83 3x10 1000 20000 16.28
12x40 50 500 376.62 4x10 1000 21000 13.71 3x12 1000 12000 17.64
12x45 50 500 406.81 4x12 500 18000 15.43 3x16 1000 10000 20.60
12x50 50 400 418.73 4x16 500 14000 16.47 4x6 1000 15000 15.72
12x55 50 400 485.02 4x20 500 12000 19.85 4x8 1000 15000 22.04
12x60 25 400 468.65 4x25 500 10000 24.08 4x10 1000 12000 23.64
12x70 20 300 534.68 4x30 500 8000 28.43 4x12 1000 12000 24.88
12x80 20 300 592.66 4x35 500 7000 32.66 4x14 1000 10000 25.81
12x90 20 250 704.85 4x40 250 6000 37.02 4x16 1000 10000 26.64
12x100 20 200 767.66 4x45 250 6000 40.82 4x20 500 9000 26.96
12x110 20 200 830.47 4x50 200 5000 44.48 4x25 500 8000 31.02
12x120 20 200 889.79 4x60 200 4500 52.36 4x30 500 6000 34.95
12x140 20 200 1135.82 4x70 200 4000 66.95 4x35 500 6000 39.02
12x160 20 160 1316.78 4x80 200 3500 76.28 4x40 250 6000 43.10
12x180 20 160 1458.59 5x10 500 13000 18.11 4x50 250 4000 52.67
12x200 20 120 1607.19 5x12 500 11000 20.70 4x60 200 3500 60.08
14x40 25 300 683.45 5x14 500 10000 23.39 4x70 200 3000 67.07
14x50 25 300 731.83 5x16 500 9000 24.73 5x8 500 8000 27.47
14x60 25 200 824.84 5x20 500 7000 29.84 5x10 500 8000 37.29
14x70 25 200 919.72 5x25 500 6000 36.07 5x12 500 8000 39.71
14x80 25 200 995.81 5x30 500 5000 42.04 5x16 500 6500 45.34
14x90 20 200 1099.15 5x35 500 5000 48.92 5x18 500 6000 48.02
14x100 20 200 1387.17 5x40 500 4000 55.34 5x20 500 5500 50.83




. LliHa 3a . LliHa 3a . LliHa 3a
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3zmip Ynakoska Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr
5x25 500 4000 57.84 8x35 100 1300 169.11 M5x70 250 1500 96.95
5x30 500 4000 59.93 8x40 100 1200 178.26 M5x80 100 1000 110.89
5x35 500 3000 66.10 8x45 100 1000 204.81 M5x100 100 1000 132.76
5x40 500 3000 72.20 8x50 100 1000 205.90 M5x120 100 1000 153.88
5x45 500 3000 78.45 8x55 100 1000 220.80 M6x10 500 4000 52.07
5x50 500 3000 84.63 8x60 100 900 233.69 M6x12 500 6000 50.72
5x55 250 2400 90.96 8x65 100 800 245.77 M6x16 250 3000 59.30
5x60 250 2000 97.07 8x70 50 800 258.21 M6x20 250 4500 58.62
5x70 250 1800 109.43 8x75 50 750 277.85 M6x25 250 3000 71.64
5x80 200 1800 121.86 8x80 50 750 298.34 M6x30 250 3500 75.23
6x10 500 5000 58.27 8x90 50 600 312.19 M6x35 250 2000 83.12
6x12 500 4500 59.33 8x100 50 600 338.36 M6x40 200 1600 92.34
6x16 500 4000 62.42 8x110 50 500 397.02 M6x50 200 2200 105.85
6x20 500 3500 66.91 8x120 50 450 423.80 M6x60 100 2000 120.23
6x25 500 3000 78.33 8x130 50 450 458.35 M6x70 100 1600 136.91
6x30 500 2000 87.07 8x140 50 400 484.23 M6x80 100 1600 153.43
6x35 500 2000 91.44 8x160 50 350 549.89 M6x90 100 800 175.00
6x40 250 2000 95.81 10x20 100 900 222.60 M6x100 100 800 195.11
6x45 250 2000 104.80 10x25 100 800 240.54 M6x120 100 800 232.83
6x50 200 1950 123.99 10x30 100 700 258.58 M6x140 100 600 281.82
6x55 200 1800 133.09 10x40 100 600 313.96 M8x16 250 2200 117.78
6x60 200 1650 143.43 10x45 50 500 337.04 M8x20 200 1600 124.60
6x70 100 1200 167.34 10x50 50 500 360.13 M8x25 200 1600 134.46
6x80 100 1000 180.21 10x60 50 400 401.63 M8x30 200 1200 148.93
6x90 100 1000 198.55 10x70 50 400 447.80 M8x40 100 1200 177.17
6x100 100 800 214.92 10x80 50 400 496.79 M8x50 100 800 209.08
8x20 500 2000 153.40 10x90 25 300 543.93 M8x60 100 800 234.74
8x25 250 1000 170.70 10x100 25 300 572.54 M8x70 50 800 260.54
8x30 250 1000 189.05 10x110 25 300 623.26 M8x80 50 600 288.86
8x35 200 1000 206.35 10x120 25 300 674.09 M8x90 100 600 325.00
8x40 200 1000 223.53 M8x120 100 350 422.32
8x50 200 800 247.22
8x60 100 600 291.58 TBUHT METPUUHUA TBUHT MeTPUUHMIA 3 [s5_]
8x70 100 600 345.57 HaniBKpyrna rosiiBka unniHAp. rosliBKOKO Ta
3 npec-waii6éoro BHYTPILUHAM LWECTUIrPAaHHUKOM
BonT 3 HaniBKPyriow 5V2 @ @ | I d
roniiBKoI0 Ta KBaAPaTHUM @ é [ ] d
niarosliBHUKOM L
Marepian: ctanb k1. m.: 8.8
L DIN 912; FOCT 11738-84
| Id Po3smipwu wecturpaHHukis: M3 2,5mm;
M4 3mm; M5 4mm; M6 S5mm; M8 6mm;
I " Marepian: ctanb kn. m.: 4.8 M10 8mm; M12 10mm; M16 14mm.
DIN 967; xpectoBuaHun wniy, (POZIDRIVE) Mokpwutra: bl/LUb
Martepian: ctanb Kn. m.: 5.8 PZ 6ita (HacagKa a M3 PZ1; M4, . j
DIN 683; rpnboBuaHa roniska , KBagpaTtHum M5 PZZSMG Pgs; )l\/lpénPZzl Po3mip YnaKoska Ak Iil(l;z)aj:
NifAroN0BHNK Nokpurra: LIb 4x12 500 10000 90.39
Mokpurra: Lb . Uina 3a 4x16 500 10000 84.00
bonip | ynaoma | s | 0ra 52 Posmip | Ynakoska | AWK | 140y 4x20 500 9500 | 97.92
100 wr M3x8 1000 - 17.56 5x10 500 9500 93.41
5x30 500 4300 65.11 M3x10 1000 - 18.94 5x12 500 8700 93.70
5x35 250 3800 67.56 M3x12 1000 - 20.01 5x16 500 7400 99.94
5x40 500 3500 74.43 M3x16 1000 - 23.61 5x20 500 6400 110.81
5x50 250 3000 83.63 M3x20 1000 - 24.91 5x25 500 5500 128.59
5x60 250 2700 95.38 M3x25 1000 - 26.58 5x30 500 4800 146.37
5x70 250 2400 107.71 M3x30 1000 - 29.15 5x40 250 3900 181.81
5x80 200 2000 119.77 M4x10 1000 10000 21.66 5x50 250 4300 204.42
6x16 250 4000 64.93 M4x12 1000 10000 22.10 5x60 250 2800 231.72
6x20 250 3200 70.91 M4x16 1000 8000 22.59 5x70 250 2400 265.06
6x25 250 2900 78.23 M4x20 1000 8000 26.22 6x12 500 5600 96.13
6x30 200 2600 88.56 M4x25 1000 8000 27.94 6x16 500 4800 101.79
6x35 200 2400 91.31 M4x30 500 7000 29.59 6x20 250 3800 103.99
6x40 250 2200 96.83 M4x35 500 4000 34.15 6x25 250 3200 120.82
6x45 200 2000 105.89 M4x40 500 3000 39.54 6x30 250 3000 138.49
6x50 200 1500 114.21 M4x50 250 3000 46.86 6x40 200 2700 175.10
6x55 100 1600 119.72 M4x60 250 2500 52.33 6x50 100 1800 210.12
6x60 100 1600 127.06 M4x70 250 2000 60.54 6x60 100 1600 245.14
6x65 100 1700 136.25 M5x10 500 6000 29.36 8x12 250 2200 198.63
6x70 100 1600 142.00 M5x12 500 6000 31.89 8x16 250 2000 201.14
6x80 100 1350 165.74 M5x16 500 5000 36.99 8x20 200 1800 204.84
6x90 100 1200 182.27 M5x20 500 5000 40.96 8x25 200 1600 226.90
6x100 100 1100 197.69 M5x25 500 3000 43.65 8x30 100 1500 255.68
6x110 100 1000 213.48 M5x30 500 3000 47.62 8x35 100 1300 285.94
6x120 100 1000 229.28 M5x35 500 3000 60.44 8x40 100 1200 316.05
8x20 100 1800 131.24 M5x40 250 3000 68.31 8x45 100 1000 344.61
8x25 100 1600 136.72 M5x50 250 2000 78.94 8x50 100 1000 376.65
8x30 100 1600 151.32 M5x60 250 1500 89.89 8x55 100 900 404.40




. iHa 3a Xom | cTt |
Poswip ynakoska | Sk IIloo wr LUTUdT iHCTansauiiHKi ans gekrponposonkn
8x60 100 850 437.12 3 rocTpMM HakiHEYHMKOM
8x70 100 700 499.32 Ta BHYTPILIHIM LUECTUrPaHHUKOM
580 100|650 | 55067 (0 OO
8x100 50 600 633.94 f N 1
8x130 50 400 922.52 N Nt . )
10x16 100 1200 356.43 =4 /] ’ Ma'(epla]l: HelnoH
10x20 100 1100 358.98 Konip: binvi/4opHui
10x25 100 1000 361.23 . Poavip Vnakoska | Siun LliHa 3a
10x30 100 900 421.97 Marepian: ctanb posxapeHa 100 wr
10x40 100 750 497.60 MokpurTa: bl 2,5x60 100 50000 7.43
10x50 50 600 594.41 Po3mip NV — LliHa 3a 2,5x80 100 50000 9.59
10x60 50 500 691.22 100 wr 2,5x100 100 20000 11.76
10x70 50 450 787.90 5x8 100 49.92 2,5x120 100 20000 11.76
10x80 50 450 839.53 5x20 100 130.12 2,5x150 100 20000 17.33
10x90 50 400 927.20 6x8 100 96.39 2,5x200 100 10000 24.76
10x100 50 370 1020.40 6x10 100 98.78 3,6x150 100 10000 30.64
12x30 50 600 594.41 6x16 100 130.45 3,6x200 100 10000 38.38
12x40 50 500 703.29 8x10 100 124.58 3,6x250 100 10000 46.58
12x50 50 450 824.36 8x16 100 200.43 3,6x300 100 5000 60.82
12x60 25 400 958.98 10x12 100 204.69 3,6x350 100 5000 70.26
12x70 20 350 1078.45 10x16 100 283.63 3,6x370 100 5000 75.68
12x80 20 300 1213.08 10x20 100 360.31 4,6x150 100 5000 43.64
12x100 20 250 1482.20 4,6x200 100 5000 50.91
16x50 20 230 1603.27 MnacTtukoBa cko6a NC 4,6x250 100 5000 68.25
16x60 20 200 1851.33 ana cdikcauii kabens NCL 4,6x300 100 5000 80.63
16x70 10 180 2087.19 4,6x350 100 5000 103.53
4,6x380 100 5000 108.79
FBMHT MeTPUUHMIi [ ] 4,6x400 100 5000 | 112.35
3 NOTaiHOK roNiBKOKO Ta 4,6x430 100 5000 123.96
BHYTPIiLUHUM LUECTUIPAaHHUKOM 4,6x450 100 5000 134.17
d 4,6x500 100 5000 142.53
_ NC NCL 7,6x200 100 1000 108.79
- - M 7,6x250 100 1000 120.86
|E-§ Marepian ckobu: HeitnoH 7,6x300 100 1000 136.34
Martepian uBaxa: cta/ib po3KapeHa 7,6x350 100 1000 167.29
Marepian: ctanb kn. m.: 10.9 Poamip Vrakoska Aumk LiHa 3a 7,6x400 100 1000 180.29
DIN 7991; Ananor OCT 17475-80 100 Wt 7,6x450 100 1000 216.81
Po3mipu wecturpaHHukia: M5 4mm; 6mm 100 50000 16.68 7,6x500 100 1000 260.76
M6 5mm; M8 6mm; 7mm 100 40000 18.98 7,6x550 100 1000 297.29
Nokpurrsa: LIb 8mm 100 25000 22.43 7,6x750 100 1000 460.14
Poamip NV — Aumk LliHa 3a 9mm 100 30000 25.31 9x400 100 5000 242.97
100 wr 10mm 100 20000 28.18 9x450 100 5000 279.03
5x10 500 9500 74.42 12mm 100 17000 37.39 9x500 100 5000 333.50
5x12 500 8700 80.61 14mm 100 12500 51.77 9x550 100 5000 358.26
5x16 500 7400 87.77 9x600 100 2500 442.76
5x20 500 6400 92.59 MaiigaHuuk ansa | ctm | 9x650 100 2500 467.52
5x25 500 5500 111.19 KabeNbHUX CTAXKOK 3 MOHTa)XXHUM 9x720 100 2500 503.73
5x30 500 4800 136.94 OTBOpPOM 9x800 100 2500 673.81
6x16 500 4800 140.99 9x900 100 2500 819.13
6x20 500 3800 152.50 9x1000 100 2500 916.16
6x25 500 3200 163.37 9x1200 100 2500 1098.77
6x30 250 3000 184.05
6x35 250 3000 199.82 Aro6enb ana dikcauii TUW
6x40 200 2700 262.49 €eNIeKTPonpoBOAKMU
6x45 200 2400 296.64
6x50 200 1800 325.33 Marepian: HeitnoH
6x60 200 1600 524.04 Konip: binni/4opHuit
8x16 250 2000 234.48 ) LjiHa 3a
8x20 250 1800 | 255.58 Postlp | Ynakoska | AuMk | 440 up
8x25 250 1600 306.55 22*15%9*6mm 100 10000 199.80 Marepian: nosinponineH
8x30 200 1500 351.51 22*15*%9*5mm 100 10000 199.80 Poamip NV — Aumk LliHa 3a
8x40 200 1200 439.60 100 wr
8x50 100 1000 590.91 XomyT ans | cto | 6 100 10000 34.66
8x60 100 850 726.29 €/1eKTPONpoOBOAKHY 3 8 100 10000 46.30
10x20 100 1100 409.33 MOHTa)>HUM OTBOPOM
10x25 100 1000 | 44177 NnacTuHuaThii Aro6ensb-
10x30 100 900 501.67 I R ] « UBAX ANA KabeNbHOI CTSHKKKN
10x35 100 750 558.63
10x40 100 750 627.36
10x50 50 600 781.72 d
10x60 50 500 925.79 Marepian: HeiinoH
12x25 50 600 796.09 Konip: binnn/yopHumn Marepian: noninpon'ﬂEH
12x30 50 600 888.23 Po3mip Y — Ak LliHa 3a PeKt_Jmer.oganﬁ (Z)_Mouramuoro oTBOpPY 8MM
12x40 50 500 1039.55 100 wr Konip: 6inni/4opHuit
12x50 50 450 1299.99 3,6x150 100 20000 77.84 Poamip NV — Aumk LliHa 3a
12x60 50 400 1946.81 4,8x200 100 10000 114.17 100 wr
16x40 25 400 1885.40 7,6x180 100 2500 583.83 8x50 100 10000 180.25




TpoC OLMHKOBaHUH
DIN 3052 (1x7)

Tpoc HepXkaBitouni
DIN 3055 (6x7+FC)

lFak S-nopi6Huii

Marepian: Byrneuesa ctanb C45

DIN 689
Marepian: Byrneuesa ctanb C60 Marepian: Byrneuesa crans C60 Mokpwurra: LB 6+ 8 MkM
Mokpwurra: LIb 3 OpraHiYHMM cepaeqHMKOM . LiHa 3a
= . Po3mip YnakoBka
Poamip VnakoBka Llia 3a MoKpUTTA: CTa/lb HepXasitova : 1wt
Lu Po3amip YnakoBka Uika 3a 3 1 1.29
1 MM 6yxTa 200M 4.40 im 4 1 2.16
2 MM byxTa 200M 7.47 5 1 3.67
TpoC OUMHKOBaHMIA [ 3251 | 3 MM 6yxTa 200M 15.16 6 1 6.24
DIN 3055 (6x7+FC) 4 MM 6yxTa 200M 25.93 7 1 10.04
5 MM 6yxTa 100M 39.46 8 1 13.53
6 MM byxTa 100M 55.93 9 1 21.83
10 1 28.83
JlaHUIOT KOPOTKOTAaHKOBUI m
Bont 3 Kinbuem (pum-6o0nT)
7 ™~
. | Y eaNE
MaTepian: Byrneuesa ctanb C60 { \’ \_;\ X: 3=
3 OpraHiyHUM cepe4HUKOM VN |
Mokpwtra: LB Marepian: Byrneuesa cranb N
Po3mip YnakoBka Uika 3a DIN 5685A : —
1M MokpuTrs: LI Marepian: ctanb Hu3bKorosyrneuyesa C15
1,5 MM 6yxTa 400M 3.00 Poamip VaKoBKa LliHa 3a DIN 580
2 MM 6yxTa 400M 3.56 1M Nokpurra: Lib
3 MM 6yxTa 200M 6.56 2 MM 6yxTa 80m 12.78 ) Llia 3a
4 MM 6yxTa 200M 11.57 3 MM byxTa 60M 19.57 Poamip ynaoska 1wr
4 MM byxTa 40m 33.23 M6x20MM 25 13.76
TpoC OUMHKOBaHMIA [ 3251 | 5 MM 6yxTa 25M 50.94 M8x20MM 25 12.86
DIN 3060 (6x19+FC) 6 MM 6yxTa 18M 78.88 M10x25MM 10 14.67
8 MM 6yxTa 10m 149.04 M12x30MM 10 22.16
M16x35MM 10 39.02
NaHutor rocnogapumii | BODINZI | M20x40MM 10 67.45
AOBro/IaHKOBUA M24x50MM 5 124.42
M30x58MMm 5 334.78
@_@. aiika 3 KinbueM (pum-raiika)
Marepian: Byrneuesa ctanb C60 Marepian: Byrneuesa cranb
3 OpraHiyHMM cepaeyHMKOM DIN 5685C
Mokpwurra: LB Moxpwurra: LIb
Pozwmip Yynakoska Lll;iaM3a Posmip Ynakoska Lll;laM3a Marepian: ctanb Hu3TKOBYrNeyesa C15
5 MM 6yxTa 100M 15.97 2 MM 6yxTa 80m 8.85 DIN 582
6 MM 6yxTa 100M 19.93 2,5 MM 6yxTa 60M 12.33 Nokpurra: Lib
8 MM 6yxTa 100M 37.73 3 MM 6yxTa 60M 16.64 . LliHa 3a
10 Mmm 6yxTa 50m 47.95 4 MM byxTa 36M 29.45 Posmip dxD1 ynaoska 1wT
12 Mm 6yxTa 40m 69.66 5 MM byxTa 32m 44.49 M6x20MM 25 11.95
6 MM byxTa 18m 64.40 M8x20MM 25 12.04
Tpoc ouMHKOBaHW1 [ 3251 | M10x25MM 10 14.50
B MBX o60noHUi F'ak KpaHOBMIA | 8051 | M12x30MM 10 21.69
M14x35MM 10 31.57
M16x35MM 10 37.24
M24x50MMm 5 65.53
Q(‘ M30x58MM 1 120.71
Crsxka kaneHa (Tanpen)
©- ©
Marepian: Byrneuesa cranb C45
Marepian: syrneuesa cranb C60 DIN 689 @- -o
B MONIX/IOPBIHiNOBI 060/10HLj Nokpurra: LB 6+ 8 MkM
3 OpraHiYHUM CepAEYHNKOM - LjiHa 3a Marepian: ctanb HU3bKOBYreuesa Q235
= Po3mip YnakoBka
Po3mip YnakoBka Wika 33 Lur DIN 1480 .
1M 250 kr 1 67.43 Mokpurra: LI
2 MM 6yxTa (300m)/(200m) 5.89 500 kr 1 143.45 Poamip YVraKoBKa LliHa 3a
3 MM 6yxTa (300m)/(200m) 8.76 1000 kr 1 380.12 1wt
4 MM 6yxTa (200m) 11.79 1600 kr 1 739.68 M5x70 10 14.61
5 MM 6yxTa (200m) 17.21 2500 kr 1 1330.95 M6x90 10 17.08
6 MM 6yxTta (100m) 34.46 4000 kr 1 3384.78 M8x110 10 22.74




Po3amip YnakoBka Lina 3a Po3mip YnakoBka Uira 3a
1wt 1wr
M10x125 10 41.52 1.3 1 2.72
M12x125 5 55.52 1.5 1 3.00
M14x140 5 89.55 1.8 1 3.20
M16x170 5 113.36 2 1 3.41
M18x200 1 175.61 H 2.2 1 3.41
M20x220 1 196.37 Marepian: ctanb Hu3bKoByrneuesa Q235 2.3 1 3.41
M22x240 1 319.30 Mokpurra: L6 2.4 1 3.41
M24x260 1 367.22 Posmip dxh Ynakoska LliHa 3a 2.5 1 3.49
M30x320 1 654.86 1wt 2.6 1 4.54
M5/10 1 5.76 2.7 1 4.54
Kapa6iH-rBuHT [ 8280 | M6/12 1 6.30 2.8 1 4.58
M8/16 1 9.01 3 1 4.58
. MI%[ M10/20 1 11.63 3.1 1 4.58
“ M12/25 1 17.62 3.2 1 5.15
M16/32 1 42.31 3.3 1 5.15
T M20/38 1 106.96 3.4 1 5.15
M22/43 1 176.76 3.5 1 5.23
Marepian: ctanb HM3bKoBYrneuesa Q195 M25/50 1 386.43 3.6 1 5.76
Mokputra: Ub 3.7 1 5.76
. LiHa 3a 3aTuck gnsa Tpocie | 8216 3.8 1 5.76
Po3mip DxLxC YnakoBka 1w 3.9 1 576
4,0x40x10 10 6.83 4 1 5.76
5,0x49x12 10 8.00 4.1 1 5.80
6,0x57x13 10 10.13 4.2 1 6.41
7,0x66x14 10 13.21 4.4 1 6.41
8,0x74x15 10 17.81 4.5 1 7.54
9,0x83x16 10 26.21 Marteplan: ctanb Hu3bKosyrneuesa Q235 4.6 1 7.54
10,0x89x18 10 29.29 DIN 741 4.7 1 7.54
12,0x105%21 5 54.22 Mokpurra: Lb 4.8 1 7.54
Po3mip YnakoBka Uika 3a 4.9 1 7.54
Kapa6iH noxxexxHui [ 8274 | 1wr 5 1 7.74
i3 3aMKoOM 3 100 1.59 5.1 1 7.74
5 100 2.14 5.2 1 7.74
6 50 2.25 5.5 1 8.64
8 50 3.70 5.8 1 9.81
10 25 5.85 6 1 10.38
12 25 10.94 6.2 1 10.95
' L ' 14 25 13.68 6.5 1 11.51
Mareplan: ctanb HU3bKoByrneuesa Q195 16 20 22.24 6.7 1 12.00
DIN 5299D 20 10 38.78 6.8 1 12.61
Mokpurra: LIb 24 5 61.06 6.9 1 12.61
. LliHa 3a 7 1 14.96
Poatip dxL ynaoska 1wr Koy [ 8220 | 7.2 1 15.53
5x50MM 10 7.55 B 7.5 1 15.53
BX60MM 10 932 [ i 8 1 17.80
7X70MM 10 13.03 8.2 1 18.12
8x80MM 10 16.07 8.5 1 20.15
9x90MM 10 26.16 Marepian: ctanb Hu3bKoByrneuesa Q235 9 1 21.85
10x100MM 10 26.50 DIN 6899B 9.5 1 22.38
11x120MM 10 37.50 Moxpurra: LB 9.8 1 25.87
12x140MM 5 45.03 Poamip Vrakoeka LliHa 3a 10 1 28.70
14x180MM 5 83.06 1wt 10.2 1 30.45
3 100 3.49 10.5 1 32.72
KapabiH noxxexxHui | 8274 | 4 100 3.67 11 1 33.85
5 100 3.76 11.5 1 36.04
d 6 100 4.35 12 1 41.88
8 50 4.56 12.5 1 46.46
10 50 6.08 13 1 52.22
12 50 11.28
o 14 25 13.44 Csepasio no Metany
16 20 24.72 3 XBOCTOBMKOM 10 MM
Mareplan: ctanb Hu3bKoByrneuesa Q195 18 10 32.52
DIN 5299C 22 5 54.64
MokpurTa: LB e
N
Poamip dxL YnakoBka LlilHEJ:a Csepano no metany
4x40MM 10 6.33 d Martepian: cTa/b IHCTPyMeHTaNbHa
5x50MM 10 7.18 ’m . LiHa 3a
6X60MM 10 8.17 ' L K Poatrip Ynakoska 1wr
7X70MM 10 10.32 11 1 44.48
8x80MM 10 12.51 MarTepian: ctanb IHCTPyMeHTabHa 11.5 1 48.13
9x90MM 10 16.63 Poamip Ynakoska LliHa 3a 12 1 54.65
10x100MM 10 22.61 1wr 12.5 1 57.37
11x120MM 10 31.90 0.5 1 1.82 13 1 61.95
12x140MM 5 37.89 0.8 1 1.82 13.5 1 81.17
14x180MM 5 82.10 1 1 2.72 14 1 94.39
15x195MM 5 106.70 1.2 1 2.72 14.5 1 96.21




Po3mip YnakoBka Lira 3a Po3mip YnakoBka Lira sa Po3mip YnakoBka Uira 3a
1wt 1wt 1wt
15 1 132.25 7.5 1 49.38 10x1000 1 307.93
15.5 1 136.47 8 1 56.96 11x110 1 44.03
16 1 149.12 8.2 1 58.10 11x160 1 47.27
16.5 1 152.04 8.5 1 59.23 11x210 1 56.03
17 1 153.54 9 1 75.94 12x160 1 36.58
17.5 1 156.21 9.5 1 79.75 12x210 1 44.02
18 1 180.70 10 1 94.26 12x260 1 53.30
18.5 1 191.93 10.2 1 92.52 12x310 1 74.88
19 1 207.75 10.5 1 95.44 12x400 1 88.18
19.5 1 223.92 11 1 98.68 12x460 1 109.87
20 1 232.60 11.5 1 106.31 12x600 1 177.34
20.5 1 241.11 12 1 139.92 12x800 1 212.81
21 1 260.01 12.5 1 146.40 12x1000 1 313.32
21.5 1 272.57 14x160 1 56.68
22 1 297.83 Ceeppasio no Metany [ po | 14x210 1 60.57
23 1 336.59 P9 (ko6anbT) 3 XBOCTOBMKOM 10 MM 14x260 1 71.76
24 1 392.38 14x310 1 92.84
25 1 444.07 I ————) 14x400 1 115.75
o — 14x460 1 130.31
Cesepasio no merany 14x600 1 199.23
P9 (k06anbT) IVlaTepian: CTasb IHCTPYMEHTa/IbHa 14x800 1 232.36
i LliHa 3a 14x1000 1 346.28
- : Poamip Ynakoska 1wt 16x160 1 78.90
I S, S ) 13 1 173.53 16x210 1 81.78
14 1 211.48 16x260 1 90.33
15 1 263.01 16x310 1 116.52
MaTepian: CTa/lb IHCTPYMeHTa/ibHa 16 1 352.49 16x400 1 159.74
. LliHa 3a 17 1 362.86 16x460 1 162.46
Poatrip ynakoska 1wr 18 1 456.24 16x600 1 220.76
0.5 1 7.82 16x800 1 279.06
0.8 1 7.82 Byp-cBepanio |SDS-Plus| 16x1000 1 420.07
1 1 7.82 18x210 1 97.63
1.2 1 8.68 E |j@ Id 18x260 1 110.12
1.3 1 8.68 18x310 1 147.17
1.5 1 8.68 L pa6 18x400 1 182.69
1.8 1 8.68 ! L 18x460 1 193.80
2 1 9.89 18x600 1 250.96
2.2 1 9.89 Marepian: ctanb iHCTpymeHTanbHa 18x800 1 335.17
2.3 1 9.89 Tun xBocrtoBukKa: SDS-Plus 18x1000 1 489.85
2.4 1 9.89 . LliHa 3a 20x210 1 133.87
2.5 1 9.89 Poatiip ynakoska 1wr 20x260 1 143.77
2.6 1 11.39 4x110 1 24.81 20x310 1 159.78
2.7 1 11.39 4x160 1 27.41 20x400 1 225.54
2.8 1 11.39 5x110 1 24.81 20x460 1 234.58
2.9 1 11.39 5x160 1 27.41 20x600 1 302.82
3 1 12.93 5x210 1 38.52 20x800 1 388.12
3.1 1 13.26 5,5x310 1 76.85 20x1000 1 560.03
3.2 1 13.26 5,5x450 1 126.56 22x260 1 186.26
3.3 1 13.26 6x110 1 23.80 22x310 1 219.87
3.4 1 13.26 6x160 1 26.88 22x400 1 265.97
3.5 1 13.26 6x210 1 35.57 22x460 1 263.82
3.6 1 13.26 6x260 1 41.81 22x600 1 355.16
3.7 1 13.26 6x310 1 50.83 22x1000 1 603.57
3.8 1 14.43 7x110 1 30.61 24x460 1 325.16
3.9 1 14.43 7x160 1 32.31 24x600 1 489.24
4 1 17.47 7x210 1 41.96 24x800 1 553.05
4.1 1 21.24 7x260 1 51.57 25x310 1 251.53
4.2 1 21.24 7x310 1 63.25 25x400 1 307.56
4.3 1 21.24 8x110 1 26.11 25x460 1 332.90
4.4 1 21.24 8x160 1 29.74 25x600 1 412.98
4.5 1 21.24 8x210 1 36.59 25x800 1 663.94
4.6 1 22.38 8x260 1 43.74 25x1000 1 771.99
4.7 1 22.38 8x310 1 63.05 26x460 1 415.77
4.8 1 22.38 8x400 1 87.41 26x600 1 475.90
4.9 1 22.38 8x460 1 96.09 26x800 1 665.04
5 1 22.74 8x600 1 106.71 28x460 1 495.20
5.1 1 27.33 9x110 1 32.88 28x600 1 606.82
5.2 1 27.33 9x160 1 37.26 28x800 1 759.22
5.5 1 27.33 9x210 1 47.60 28x1000 1 985.94
5.8 1 31.14 10x110 1 32.56 30x260 1 440.71
6 1 31.14 10x160 1 33.32 30x310 1 445.17
6.1 1 31.14 10x210 1 40.31 30x460 1 580.38
6.2 1 34.91 10x260 1 47.25 30x600 1 694.67
6.5 1 34.91 10x310 1 57.08 30x800 1 875.90
6.7 1 34.91 10x400 1 84.74 30x1000 1 1086.89
6.7 1 34.91 10x460 1 86.67 30x1200 1 1320.30
7 1 36.45 10x600 1 159.13 32x460 1 611.68
7.2 1 48.45 10x800 1 198.06 32X600 1 772.11




Kpyr BigpisHuii gna
Hep)XaBilkn

iApi3HMIA anMasHui

Kpyr B

Bbyp no 6eToHy
SDS-PLUS S4

LliHa 3a
1wr.
22.58
25.75
50.27

LliHa 3a
1wt
146.15
576.82
798.97

YnakoBka
YnakoBka

iTHMI NnogoBXXyBau

60
75
150
Po3amip
1/4'x60
1/4'x152
1/4'x250

Po3mip
Marepian: ctans CRV

MarH

Typ6oxBunsa - RING (ABcTpist)

LliHa 3a
1wr
11.64
11.68
13.02
13.29
11.49
11.70
13.51
14.30
16.20
17.10
16.96
16.96
17.87
21.54
22.88
25.03
27.96
33.71
38.13

YnakoBka

Po3amip
115x1,0
115x1,2
115x1,6
115x2,0
125x1,0
125x1,2
125x1,6
125x2,0
125x2,5
125x3,0
150x1,2
150x1,6
150x2,0
180x1,6
180x2,0
180x2,5
230x2,0
230x2,5
230x3,0

15.98
15.98
15.98
21.61
21.61
21.61
23.97
26.78
25.85
26.78
28.68
28.68
42.29
42.29
40.88
40.88
43.70
84.10
118.73
119.84
177.16
178.56

50
50
50
50
50
50
50
50
100
50
50
60
50
50
50
50
50
25
25
25
25
20

© © ©
mnin o K23 Eoel Kol B [ Bl B=l K]
P B o 5l[2]N]~N]e]= = (1 EN P e
£ Jll= R S RIS £ Jl=ls(2|R
0 0 00
© © ©
MOO m05550 A. m .ﬂ
® S1E o Z ||| Nf™ W. z il Bal Ral B W
= = =
> Z > 2 > m
[-4 Q o
~
-3 . = RS = B])= = L
- s s = o
Q T T =
7] g g =
M a |[<]¥] T D.HHDHD T 2 llelelala M
< = S 2 13]3(3(3(8| 8 = lelelelel E
& |53 ] o 3] x| X x| X 0 n [|53]|33 =
(C] o ' O |[B|n]|S|S|S [ o I
& | L L |ln|o|o|a
2 — |- > |||l > Py puivy juar) P N1 [
Ll Bl Bl Bl Ka ]
= o o (1]
[-4 X X =
© ~|wo|wn © olai|m|m © 0|~
=1 St P Rt el = | e e et Rt o Ef[S[2fe
o 35| 5| <£|e ol | ot pid B P P =) o 35S
Z H|IRIA|N]|®|S I 4RI NRIN|T I —||R]|o|n
= | = = —| |~ = ~N| oo
= = 2
S S8 \ N, ) s ) g
o I Q s o F e o [|le|lele __m
m bl Bl Bl Bl Bl 3“ m el Bl Bl Bl Bl Bl 3.m m 33| 3 7
© [} é i © g Q © ||~~~ H
(= s Q i (=4 Mﬂ (=4
B < > > o
53 v g a
[\ [\ =
<
= 9 "4 = = =
sZ S S
z 5 zQ T =
o] « B85 «| 8
NININININf g ! NINI NN N ) [ NINY 5 Q
S ISSINI]IR] X E o (IJINIQRIRS] F o (RINS &
5 IRIRIRRIE &8 & IRIZIRIRIRIZ] ® e NN
R S S B s L s & XXX 2[R - O & IIxI=[R =
2I1S(RI8R8] 2k = e L S Q8|3 2z
P ] B e KN 29 === N ] o > N8 o
X O X - X
© o|s|o|r|v|Nc|ololo|a|—|o|vlalvlt|o|wv]|o|SIFKISIDNSILRI21R] ©
B | Bt I et £ o Y B o o e B e T o XY e Bt ot e e o g[|8|8|38[3[3[i8]|H]R
s €] Fnd Bt Kol Bnd Dol o] el 1T e B U Y B B s Fod R Bl B B B B A BN L T ) s P A I T e
Z —|lo]|o|o|o|o|2|m]|a|N|v|Z|R|a]|e]|elo|oS || FTIBISIKFSILIRIL =g | aef aad s fad] fad] o S A
o= I K5 a0 K5l il vl e B K= B el = e N el Y e s T o S S Y B B B S =
T
)
3
= >
z © n ©
(9] < [ ] e
g S _nlum S llolololwn|wnlglg]lg
= = U (=4
ol = =] >
I cQ
= <
0 T~
© O
| 52
g olololololo|8lolol|8lolao|8lolol8lolol8lolo|8lolol|8lo8lo]8 MR SIS
sl £ ([s]sls|ala|s|S|alals|alalglalals|alalglalals|alalglalglalgl = ¢ 2 |[3|&]3]| 35| 3| &S
4 all = lInlelalelelz|Slelz|Slelz|Selz|Slelz|S|elz|Slelz|S|z|S|R|S 0 S | R A e A B B B
= I | B B B S S 1 S S S 1 S S A B L s B S A L 1 11 1 W. [ | k=] B=1 R=l KN N Bl B=l Bs]
of 3 < x < x < x < < < = 1 T BT S N 1 1
2l 2 I8[8lZ]518|ols|2| 2 &S| &|d|N| &b 2] 5| A& 2|2l B2 5| S S 52 & stttz s st
o bl Rl Ral Rl Rl Rl =1 R Rl -1 K0 KoV e Kol Kad PN a1 K V1 el aall IS 1 Al R B3 Rl 4 el et 2E i Bt =21 =t b= 8 R Y

125x2,0x22
125x2,5x22
125x3,0x22
150x1,2x22
150x1,6x22
150x2,0x22
150%2,5x22
150x3,0x22
180x1,6x22
180x2,0x22
180x2,5x22
180x3,0x22
230x1,6x22
230x1,8x22
230x2,0x22
230x2,5x22
230x3,0x22
300x3,0x32,0
350x3,0x25,4
350x3,5x25,4
400x3,5x32,0
400x4,0x32,0




MarHiTHa Hacapka ans
CaMOpi3iB 3 LeCTUrpaHHOIO
roniBkoro

3aTsKHUMN
HaKiHe4yHuK (SW)

f

G
. s S ¥

KyTHUK CUMeTPpUYHMIA

Martepian: cranb CRV Posmip Yynakoska LlllHZ:a
Poamip YnaKosKa LliHa 3a 4x50 1 38.00 :
lur - - Po3mip Ynakoska Uika 3a
6X65 5 19.6 3aTaXKHUIA XPeCcTOBUAHUMA 1w
7x65 5 19.66 HakiHeuHuk (PHILIPS) [ 96PH | 30x30x25x2,0 100 4.51
8x65 5 20.07 40x40x25x2,0 100 4.75
10x65 5 23.23 =y, 40x40x20x2,0 100 3.94
12x65 5 29.72 . d 40x40x40x2,0 50 5.89
12x65 5 30.61 40x40x60x2,0 50 8.02
50x50x40x2,0 50 7.85
3aTsKHUA XPeCcTOBMAHUI 96PZ ) iHa 3a 60x60x40x2,0 50 8.84
HaKiHEYHMK ?POZIDI?IVE) [ oeez ] Poamip ynakoska Lll wr 60X60x60%2,0 50 11.79
PHO1x25 1 11.69 60x60x80x2,0 50 14.39
@ PHO2x25 1 11.69 60x60x100x2,0 50 16.69
PH02x50 1 33.13 80x80x40x2,0 50 11.44
| PH02x70 1 93.54 80x80x60x2,0 50 15.38
L PH02x90 1 103.28 80x80x80x2,0 50 19.29
Marepian: ctanb posxapeHa PH02x102 1 125.69 100x100x60x2,0 40 17.33
Poamip YnaKosKa LliHa 3a PH02x127 1 179.28 100x100x80x2,0 40 22.23
1wt PH02x152 1 207.54 100x100x100x2,0 40 27.78
PZ01x25 10 9.53 PHO3x25 1 11.69 160x160x60x2,0 40 27.78
PZ01x50 10 14.92 PHO3x50 1 33.13 160x160x80x2,0 40 37.58
PZ02x25 10 9.53 40x120x40x2,0 50 11.44
PZ02x50 10 14.92 3aTsXKHUM 3ipuacTuii | 9610 | 40x140x40x2,0 50 12.43
PZ03x25 10 9.53 HaKiHeuyHuK (TORX) 50x50x50x2,0 50 9.33
PZ03x50 10 14.92 60x60x50%2,0 50 10.80
53x53x35x3,0 50 10.47
3aTaXHUIi XpPecTOBUAHMIA @ @ 60x60x90x2,5 50 21.91
HakiHeuyHuk (POZIDRIVE) 100x100x120x2,0 40 35.95
- L=25 mm ' 100x100x140x2,0 40 41.52
m Po3mip YnakoBka LlilH::a KyTHuk nepdroposaHuii
TO10x25MM 10 8.72
. LliHa 3a TO15x25MM 10 8.72
Poatrip ynakoska 1wt TO20x25MM 10 8.72
PZ01x25 1 11.69 TO25x25MM 10 8.72
PZ02x25 1 11.69 TO27x25MM 10 8.72
PZ02x50 1 33.13 TO30x25MM 10 8.72
PZ03x25 1 11.69 TO40x25MM 10 8.72 . LliHa 3a
PZ03x50 1 33.13 Poatip ynakoska 1wt
3aTsXKHUM 3ipuacTuii | 9610 | 50x50x35x2,5 50 8.02
3aTsHKHMA XPecTOBUAHNIA HakiHeuHuk (TORX) 70x70X55%2,5 50 15.38
HakiHeuyHuk (PHILIPS) 90x90x65x2,5 50 21.24
m e 105x105x90x2,5 50 31.39
‘ g@] 50x150x40x2,5 50 18.32
53x93x50x3,0 50 18.97
90x35x40x2,5 100 11.44
. LliHa 3a ’ LliHa 3a 90x90x40x3,0 50 18.79
Po3mip Ynakoska 1w Po3mip YnakoBka 1w SOXS0K35%2,0 50 6.88
PHO1x25 10 9.53 TO15x25MMm 1 14.62 70x70x55x2,0 50 13.89
PHO1x50 10 14.92 TO20x25MM 1 14.62 90x90x65x2,0 50 19.78
PHO02x25 10 9.53 TO25x25MM 1 14.62 105x105x90x2,0 50 26.15
PH02x50 10 14.92 TO30x25MM 1 14.62 50x150x40x2,0 50 14.39
PH02x70 10 21.41 TO30x50MM 1 38.00 53x93x50x2,0 50 12.75
PH02x90 10 26.56 TO30x150MM 1 289.38 90x35x40x2,0 100 10.45
PH02x150 10 43.99 TO40x25MM 1 14.62 90x90x40x2,0 50 12.80
PH02x200 10 53.31
PH02x250 10 63.77 KyTHMK acuMeTpuuHmnin KyTHMK BY3bkuit El
PHO3x25 10 9.53
PHO3x50 10 14.92
3aTsKHUMN

HakKiHeuHuk (HEX)

Po3mip YnakoBka Uika 3a =
Lut Po3mip YnakoBka Uika 3a
100x75x30x2,5 50 12.11 1wt
Poamip YnakosKa LliHa 3a 100x50x50x4,0 40 23.78 25x25x15x2,0 200 1.58
1 wr. 120x80x35x4,0 20 22.88 30x30x15x2,0 200 1.68
1004x25 10 7.50 125x125x60x3,0 25 34.32 40x40x15x2,0 150 1.98
1004x50 10 12.77 180x120x40x5,0 25 45.76 50x50x15x2,0 100 2.72




Po3mip YnakoBka Hina 3a Po3mip YnakoBka Hika 3a Mnactuna notosyena
1wr 1wt — — — \
60x60x15x2,0 100 3.27 65x65x90x2,0 50 21.24 o 0 0
75x75x15x2,0 100 3.94 90x50x55x2,0 50 16.69 I o} O\
90x90x20x2,0 100 6.54 60x80x40x2,0 50 11.44
100x100x20x2,0 50 7.53 125x125x65%2,0 50 31.05 Poamip YnaKosKa LliHa 3a
100x100x20x4,0 50 15.38 140x140x100x2,0 25 45.76 1wt
120x120x20x2,0 50 9.48 150x150x65x2,0 50 34.32 170x30x0x2,5 50 11.79
125x125x20x5,0 50 20.30 150x90x65x2,0 25 20.64 195x35x0x4,0 50 21.91
150x150x25x5,0 50 37.58 150x100x90x2,0 50 27.82
KpinneHHs By3bke
KYTHUK LLIMPOKMIA E KpinneHHs nnocke
to o o _ ]
Vo e o o
\ "o o o |
Ve 9y ol
v ~ at ~ 1
= Po3mip YnakoBka Lira 3a
Po3mip YnakoBka Uika 33 Lur
Poamip NV — LliHa 3a 1wr 50x15x2,0 200 1.54
1wt 20x80x0x2,0 100 3.76 60x15x2,0 200 1.63
30x30x30x2,0 100 3.61 40x80x0x2,0 50 6.54 80x15x2,0 150 1.91
40x40x40x2,0 100 6.07 40x100x0x2,0 50 7.16 100x15x2,0 100 2.72
60x60x60x2,0 50 10.89 40x120x0x2,0 50 8.02 120x15x2,0 100 3.22
75x40x25x2,0 50 10.15 40x160x0x2,0 50 9.80 150x15x2,0 100 3.89
75x30x30x2,0 50 10.15 50x180x0x2,0 50 11.98 180x20x2,0 100 6.49
40x200x0x2,0 50 14.39 200x20x2,0 50 7.50
KyTHUK | Kk ] 50x200x0x2,0 50 14.39 200x20x4,0 50 15.33
acumeTpuuHMii nepcdopoBaHuii 50x240x0x2,0 50 16.51 240x20x2,0 50 9.43
60x140x0x2,0 50 12.11 250x20x5,0 50 20.23
60x160x0x2,0 50 13.42 300x25x5,0 50 37.54
60x180x0x2,0 50 15.05
60x200x0x2,0 50 16.34 KpinneHns 6anku
60x220x0x2,0 50 17.98 po3pinbHe
LiHa 3a 60x240x0x2,0 50 19.61
1wt 80x100x0x2,0 50 11.44 g
40x200x40x2,0 25 13.89 80x140x0x2,0 50 15.38 » %
40x300x40x2,0 25 18.79 80x160x0x2,0 50 19.96
40x400x40x2,0 25 24.19 80x180x0x2,0 50 19.96 Poamip YnaKosKa LiHa 3a
95x95x40x2,0 50 12.43 80x200x0x2,0 50 21.91 1wt
120x95x40x2,0 50 13.42 80x220x0x2,0 50 24.04 32x100x75x2,0 20 19.61
80x240x0x2,0 50 26.15 32x120x75x2,0 20 22.06
KyTHMK niacunenui | KPw | 80x300x0x2,0 25 32.36 32x150x75x2,0 20 26.15
100x200x0x2,0 25 27.46
100x220x0x2,0 25 30.08 KpinneHHs gns KpokBs
100x240x0x2,0 25 32.68 (cTrponun)
100x260x0x2,0 25 35.13
100x300x0x2,0 20 40.04 5
120x240x0x2,0 20 39.57 j
120x300x0x2,0 20 49.02 °
Poamip VnaKosa Lina 3a 140x400x0x2,0 20 73.54 °
1wt 200x200x0x2,0 20 54.92
70x70X55%2,5 50 17.16 300x400x0x2,0 20 163.41
90x50x55x2,5 50 17.16 . LliHa 3a
S0X90X65x2,5 50 21.24 Kpinnexus T-nopi6ue | Poavip ynakoska 1ur
105x105x90x2,5 50 32.14 S 40x170x0x2,0 25 17.16
90x60x60x2,5 50 19.14 40x210x0x2,0 25 19.61
90x60x60x2,5 50 19.14 40x250x0x2,0 25 25.33
90x50x48x2,5 50 18.32 40x290x0x2,0 25 30.08
90x50x76x2,5 50 22.06 40x330x0x2,0 25 22.44
90x50x116x2,5 50 32.68 40x370x0x2,0 25 26.93
65x65x90x2,5 50 24.19
90x50x55%2,5 50 17.33 Poawip YnaKosia Uina 3a KpinneHHs 6anok
60x80x40x2,5 50 12.43 1wr
125x125x65%2,5 50 34.32 70x50x16x2,0 50 8.17
140x140x100x2,5 25 49.02
150x150x65x2,5 50 41.67 MnacrtuHa nnocka LPS
150x90x65x2,5 25 23.69 cneuiasbHa
150x100x90x2,5 50 32.58
90x90x65x3,0 50 26.15 4 OO o OO \
105x105x90x3,0 50 40.85 o o (o} e} . LliHa 3a
Po3mip Ynakoska
70x70x55x2,0 50 16.34 1wt
90x50x55x2,0 50 16.34 41x100x75x2,0 20 44.12
90x90x65x2,0 50 19.14 . LliHa 3a 41x135x75x2,0 20 50.16
105x105x90x2,0 50 27.78 Poamip ynakoska 1wt 41x169x75x2,0 20 55.56
90x60x60x2,0 50 17.16 100x35x0x2,5 50 8.02 46x100x75x2,0 20 46.75
90x60x60x2,0 50 17.16 140x55x0x2,5 50 15.05 46x167x75x2,0 20 55.56
90x50x48x2,0 50 16.84 180x40x0x2,5 50 17.98 50x125x75x2,0 20 46.75
90x50x76x2,0 50 21.24 180x65x0x2,5 50 21.24 50x145x75x2,0 20 55.56
90x50x116x2,0 50 30.08 210x90x0x2,5 50 31.22 64x158x75x2,0 20 57.19




Posip VnaKoska LliHa 3a EnekTpoan 3BaptoBabHi
1wt EnEKTPOﬂM MATOH-KJIACU4YHUU AHO-36
70x155x75%2,0 20 57.19 &
75x152x75x2,0 20 57.19
90x145x75x2,0 20 57.19
100x140x75x2,0 20 57.19 EnekTpoau 3BaproBaJibHi
120x125x75x2,0 20 57.19 MATOH EJIIT AHO-36 [liametp YaKoKa, Kr Llilu?( r3a
KpinneHHs 6ankn 2 1 64.26
po3ainbHe BHYTPILLIHE 3 1 73.68
3 2.5 66.20
‘ * 3 5 65.07
t "% 4 2.5 63.07
% . LiHa 3a 4 5 61.88
‘ [iametp YnakoBka, Kr 1 G z 61.88
Po3mip YnakoBka Uika 3a 2 ! 0.22
1wt 3 1 81.51 Enektpoau 3BaptoBanbHi
32x100x75%2,0 20 19.61 3 2.5 75.63 MATOH K/IACUYHWIA YOHU-13/55
32x120x75x2,0 20 22.06 3 5 73.82 YOHU-13/45
32x150x75x2,0 20 26.15 4 2.5 74.32 —
KyTHuk me6bneBuii 4 5 71.62
‘\ © o] EnekTpoaw 3BaploBasibHi
MATOH ENIT (MA6013) fliavetp Vnakoska, kr U,lrzla( I_3a
| oppe— ] 3 25 6033
@ ELITE ¥, ‘ 3 5 58.71
Po3Mip Ynakoska Uika 32 N B 4 2.5 €0.02
1wt 4 5 58.25
20x40x35 1000 3.09 Lliametp VraKosKka, Kr LliHa 3a 5 5 58.25
30x30x35 1000 3.09 ! 1K
30x30x15 1000 1.81 3 1 78.54 EnekTpoau 3BaproBaJibHi
KpoHLUITEUH . 3 2.5 72.26 CMNEUENEKTPOOAN
3 5 71.13 Ynakoeka| LliHa 3a
4 25 72.42 Mapka Avametp |~ ¢ Lir
4 5 68.99 T-590 4 5 129.80
T-590 5 5 128.83
) LliHa 3a EnexkTpoau 3BaproBabHi 03/1-8 3 1 271.07
Poavip Ynakoska 1w MATOH ENIT AHO-21 111 3 1 295.03
20x20 500 1.58 Un-11 4 1 290.68
25x25 500 1.81 L4-4 3 1 362.38
35x35 500 2.18 L4-4 4 1 362.38
50x50 500 4.09 HEPXABIIOUE
52x52x20 500 5.40
50x60x20 500 6.21 . Tira sa KPINJIEHHA
[OiameTp YnakoBka, Kr
70x70x20x2 500 7.18 1 Kkr
70x70x20x2,5 500 5.03 3 1 77.74 BONT METPUUHMIA
3 2.5 71.94
LiBsixu 6yaiBenbHi 3 5 70.18 (]
» 7 5 68.06 © | | [d
b : |
L L ﬁ EnekTpoau 3BaproBaJibHi L
Marepian: cranb CT 3KN MATOH-KNTACUYHWW AHO-4; MP-3 Martepian: cTanb Hepxasitoua A2
. LliHa 3a DIN 933; FOCT 7805-70
Po3mip AWmK, Kr .
1 Kr WecTurpaHHa rosiska
1,2x25 25 35.64 . LiHa 3a
1832 10 29.94 Po3mip YnakoBka Awmk 100 wrr
2.0x40 10 29.94 Lliametp VraKosKka, Kr LliHa 3a 4x12 1000 12000 113.41
2,5x50 25 30.58 ! 1 kr 4x20 1000 12000 141.52
2,5x60 25 30.58 3 2.5 61.21 4x30 500 4000 184.67
3,0x70 25 29.66 3 5 60.12 4x40 500 4000 244.89
3,0x80 25 29.66 4 2.5 61.32 4x60 200 3000 453.65
3,5x90 25 29.66 4 5 59.64 5x16 500 6000 125.46
4,0x100 25 29.54 5 5 59.64 5x20 500 6000 144.53
4,0x120 25 29.54 5x30 500 4000 189.69
5,0x150 25 29.54 EnekTpoau 38aploBaJibHi 5x40 500 3000 234.86
6,0x200 25 29.54 MATOH-KNACUYHUIA AHO-21 5x50 200 1600 280.02
UBsxu wndipHi 5x60 200 1600 365.33
| sk 6x16 200 4000 162.59
Q _— 6x20 200 4000 | 183.67
~ ] 6x25 200 2400 204.75
Marepian: ctanb CT 3KM, wnanka LIB. . LliHa 3a 6x30 200 2400 236.86
— P TTED Aiavetp ynakoeka, kr 1k 6x35 200 1600 | 257.94
! 1 Kkr 3 1 71.21 6x40 200 1600 294.07
5,0x120 10 57.44 3 2.5 63.30 6x50 100 1200 340.24
LiBsixu TONnEB 3 5 62.16 6x60 100 1200 393.43
2,0x25 25 41.74 4 2.5 60.29 6x70 100 800 466.70
2,5x32 25 41.08 4 5 59.64 6x80 100 800 536.96
3,0x40 25 40.46 5 5 59.64 6x90 100 1000 602.19




. LliHa 3a . LliHa 3a . LiHa 3a
Po3zmip Ynakoska Awmk 100 wr Po3amip Ynakoska Awmk 100 wr Po3amip YnakoBka Awmk 100 wr
6x100 100 800 679.47 5x16 500 5000 154.56 3x10 1000 30000 38.14

8x16 200 2000 322.17 5x20 500 4000 179.65 3x12 1000 24000 40.15
8x20 200 1600 348.27 5x25 500 4000 188.69 3x16 1000 16000 46.17
8x25 100 1200 394.44 5x30 500 3000 224.82 3x20 1000 16000 48.18
8x30 100 1200 438.60 5x40 500 2000 286.04 4x10 1000 16000 53.19
8x35 100 1200 484.77 5x50 200 1600 345.26 4x12 1000 16000 62.23
8x40 100 800 543.98 5x60 200 1200 436.59 4x16 1000 13000 71.26
8x45 100 800 578.11 6x12 500 4000 232.85 4x20 1000 8000 79.29
8x50 100 800 618.25 6x14 500 4000 256.94 4x25 500 6500 99.36
8x60 100 600 712.59 6x16 500 3000 245.90 4x30 500 5000 112.41
8x70 100 600 840.06 6x20 500 3000 275.00 4x40 500 3000 152.56
8x80 50 400 912.32 6x25 200 2600 306.11 5x10 500 11000 81.30
8x90 50 400 1013.69 5x16 500 8000 108.39
8x100 50 600 1113.05 BonT MeTpuuHmii 3 | Nsi5 | 5x20 500 6500 127.46
8x120 50 400 1482.40 BHYTPILLHIM LLECTUrPAHHUKOM 5x25 500 5000 152.56
10x14 200 1200 752.74 5x30 500 4000 179.65
10x20 100 800 626.28 @ @ ] Id 5x40 500 2000 229.84
10x25 100 800 698.54 5x50 500 1600 290.06
10x30 100 800 794.89 L 6x16 500 5000 153.56
10x35 100 600 845.08 Martepian: cTanb HepxkaBitoua A2 6x20 500 4000 175.64
10x40 100 600 919.35 DIN 912; TOCT 11738-84 6x25 200 3200 211.77
10x50 50 400 1065.88 Po3mipwm wecturpaHHuKiB: M3 2,5mm; 6x30 200 3200 245.90
10x60 50 400 1253.56 M4 3mm; M5 4mm; M6 S5mm; M8 6mm; 6x40 200 1600 315.15
10x70 50 400 1363.97 M10 8mm; M12 10mm; M16 14mm. 6x50 200 1200 397.45
10x80 50 300 1511.50 PoaMip VHaKosKa Ak LiHa 3a 6X60 200 800 475.73
10x90 100 300 1687.14 100 wr 6x80 200 600 703.56
10x100 100 200 1836.69 3x20 1000 10000 82.30 6x100 200 600 934.40
12x40 100 400 1323.82 4x12 1000 10000 97.35 8x20 200 2400 367.34
12x50 50 400 1531.58 4x16 1000 8000 108.39
12x60 50 300 | 1767.44 4x20 1000 6000 | 12345 BONT 3 HaNiBKPYII0HO
12x70 50 300 1957.13 4x25 1000 6000 145.53 roniBKo Ta KBaApaTHUM
12x80 50 200 2167.89 4x35 500 3000 195.71 niaroniBHUKOM
12x90 50 150 2418.81 4x55 500 2000 305.11
12x100 25 200 2637.60 5x12 500 6000 132.48 | | [a
12x120 25 200 3187.61 5x16 500 5000 147.54
14x20 25 400 1934.04 5x20 500 4000 164.60 L
14x40 25 300 2132.77 5x25 500 4000 192.70 Marepian: ctanb Hep)kagitoua A2
14x50 25 200 2445.91 5x30 500 3000 224.82 DIN 603; rpnboBmAaHa roniska , KBagpaTHUIA
14x60 25 200 2758.04 5x40 500 2000 284.03 MiAroNoBHUK
16x40 25 200 2717.90 6x10 500 4000 184.67 Poamip Vnakoska Aumk LliHa 3a
16x50 25 200 3020.30 6x16 500 4000 185.68 100 wt
16x60 25 200 3425.47 6x20 500 3000 216.79 6x16 200 3200 232.85
16x70 25 150 3920.28 6x25 500 3000 243.89 6x20 200 2400 250.91
16x80 25 100 4217.36 6x30 500 2400 264.96 8x20 100 1400 480.75
16x100 25 100 4992.18 6x40 200 2000 352.28 10x25 100 800 885.22
16x120 25 100 6016.91 6x50 200 1600 428.56
20x80 25 75 7209.25 6x60 200 1200 498.82 LUaii6a npy»uHHa N7P
6x70 200 1200 581.12 (rpoBep)
TBMHT METPUYHWIA 3 N5M5 | 6x80 200 1200 659.40
UMNIHAPVYHOIO roNiBKOIO 8x16 200 1600 369.34
8x20 200 1600 408.49
8x25 200 1200 | 457.67 d
@ é{ | Id 8x30 200 1200 531.94 \
’ 8x40 100 1000 | 638.32 N~
N 8x45 100 800 719.62 a1 s
8x50 100 800 759.77
Marepian: ctanb Hep)kagitoua A2 8x60 100 800 882.21 Martepian: cTanb HepxkaBitoua A2
DIN 7985; AHanor FOCT 17473-80 10x25 100 800 775.83 DIN 7980; AHanor FOCT 6402-70
xpectosuaHuii wiy, (PHILIPS) (PH) 10x30 100 800 852.10 KBaApaTHUii NepeTuH
M4,M5 PH2; M6 PH3; M8 M10 PH4 10x40 100 600 1002.65 Po3mip VHaKoBKa Ak LliHa 3a
Poamip Vrakoska Aumk LiHa 3a 10x50 100 500 1200.37 100 wt
100 wr 10x60 100 400 1437.23 3 1000 200000 8.53
3x6 1000 30000 43.16 4 1000 60000 14.05
3x8 1000 24000 46.17 FBMHT METPHUUHWIA [ Nsm1 | 5 1000 30000 16.06
3x10 1000 24000 49.18 3 NOTalHOIO ro/NliBKOK 6 1000 30000 19.07
3x12 1000 22000 49.18 8 1000 12000 37.14
3x16 1000 16000 53.19 @ EI | [d 10 1000 6000 64.23
3x20 1000 13000 64.23 - 12 500 6000 81.30
4x10 1000 13000 76.28 14 200 2000 195.71
4x12 1000 10000 82.30 L 16 200 2000 206.75
4x16 1000 8000 94.34 Martepian: ctanb HepxkaBitoua A2 18 200 1000 305.11
4x20 1000 6000 107.39 DIN 965; AHanor FOCT 17475-80 20 200 800 442.61
4x25 500 6500 119.43 xpectonogibnuit waiu (PHILIPS) (PH) 24 100 1200 710.59
4x30 500 5000 136.50 Po3mip Vnakoeka Ak LliHa 3a
4x40 500 3000 158.58 100 wt
4x50 500 2000 194.01 3x6 1000 40000 36.13
5x10 500 8000 125.46 3x8 1000 40000 36.13



KoHTpraiika Po3mip YnakoBka Awmk Lina sa
100 wr
; 8 1000 10000 | 49.18
m ﬂ 10 500 6000 95.35
w 12 200 2400 189.69
1 14 200 1600 268.98
16 200 1600 303.10
Martepian: ctanb HepkaBgitoua A2 18 200 1200 398.45
DIN 985, 3 noniamifiHO BCTAaBKOKO Marepian: ctanb Hepykasitoua A2 20 200 1200 433.58
. LliHa 3a . LliHa 3a 30 25 300 1464.33
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip Ynakoska 100 wr
4 1000 20000 64.23 6 100 139.51 Laii6a nnocbka 3 N7G
5 1000 16000 65.24 rymosoto npoxsaakoro EPDM
6 1000 10000 | 95.35 laiika KOBMaukoBa
8 500 4000 192.70 '
10 200 1600 | 41150 ﬁ
12 200 1200 582.12 : d
16 100 600 1236.50 M
T Marepian: cTanb HepxKasitoya A2
lFaika m'a\:iglsa;. CTasb HepXKagitoya A2 Poamip VS Ak Iilg:)a::
(_J Poamip YnakosKka Ak LliHa 3a 5,2x14 500 9000 97.35
o 100 wr 6,8x16 500 9000 109.40
| 4 1000 18000 130.48
% 5 1000 12000 | 137.50 LLaii6a cTonopHa
6 1000 6000 198.72
Marepian: ctanb Hepxkasitoua A2 8 200 2400 393.43
DIN 934; FOCT 5915-70 10 200 1200 768.80 S
Poawi LliHa 3a 12 100 800 1196.36
03Mip YnakoBka Awmk 100 wr
3 1000 60000 28.10 laiika noaoBXyBay Marepian: ctanb Hepasitoua A2
4 1000 20000 34.12 wecTurpaHHa DIN 6798 A
5 1000 20000 43.16 Posmip Ynak Aumk LliHa 3a
6 1000 10000 74.27 100 wr
8 500 4000 147.54 4 1000 60000 20.07
10 200 2000 320.17 5 1000 40000 28.10
12 200 1200 499.82 6 1000 30000 31.11
14 100 800 756.76 Marepian: ctanb Hepxasitoua A2 8 1000 12000 52.19
16 100 600 962.50 DIN 6334 10 1000 8000 77.28
18 50 400 1509.50 Poamip YnakosKka Ak LliHa 3a 12 500 5000 97.35
20 50 300 1770.45 100 wr
24 25 200 | 3080.22 6x18 100 2000 | 774.82 Pi3b60BMIi CTPMIKEHD [Nsz ]
8x24 100 1000 1236.50 MeTPUYHMA 1m
lalika 6apalwikoBa | Nek | 10x30 100 400 2340.52
a Q o LWait6a nig 3aknenky N7N | | [ “
a O a e ___________ 4 Martepian: cTanb Hepkasitoua A2
u DIN 975 (DIN 976-1)
s Poawi LliHa 3a
) . ) . 03Mip YnakoBka
Martepian: ctanb Hepkasitoua A2 Marepian: ctanb Hepkagitoya A2 lwrt
DIN 315 AF DIN 9021; rOCT 6958-78 4 50 44.58
. LliHa 3a . LliHa 3a 5 50 42.29
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr 3 0 27.02
4 1000 7200 245.36 4x12 1000 24000 27.10 8 50 78.70
5 1000 7200 302.10 5x15 1000 16000 40.15 10 25 122.95
6 500 3600 395.44 6x18 1000 8000 75.27 12 20 179.01
8 200 1800 537.96 8x24 1000 4000 153.56 14 10 243.93
10 100 1200 1062.87 10x30 500 1600 335.22 16 10 326.55
12 100 600 2258.22 12x37 200 800 527.92 18 10 421.96
16x50 100 600 1045.81 20 5 512.45
laiika 3y6uata [ neL | 20x60 50 300 1836.69 22 5 656.05
3 6ypTuKoM 24 5 738.67
Lai6a nnocka N70
Pi3b60Buit CTpymKeHb [nsz_ ]
/ “ MEeTPUYHMA 2m
- - d
) | I
N1
a1 s L
Martepian: ctanb Hepkasitoua A2 Martepian: ctanb Hepkasitoua A2 Martepian: ctanb HepkaBgitoua A2
DIN 6923 DIN 125; OCT 11371-78 DIN 975 (DIN 976-1)
. LliHa 3a . LliHa 3a . LliHa 3a
Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3mip Ynakoska 1w
6 1000 6000 139.51 3 1000 72000 9.03 6 50 100.31
8 200 2400 263.96 4 1000 60000 14.05 8 50 169.18
10 200 1600 442.61 5 1000 40000 17.06 10 25 262.63
12 100 800 727.65 6 1000 20000 31.11 12 20 381.63




3aknenka BinpusHa IM Po3mip Ynakoska Awmk Uika 3a Po3mip Ynakoska Awmk Uika 3a
100 wr 100 wr
:( ] la 4x35 500 5000 92.34 4,8x16 1000 82.30
4x40 500 4000 100.37 4,8x19 1000 98.36
L 4x45 500 3000 114.42 4,8x25 500 112.41
Marepian: Hepx. A2/HepsK. A2 4x50 500 3000 127.46 4,8x32 500 147.54
DIN7337 craHaapTHui 60pTUHK 4x60 500 2000 152.56 4,8x38 500 167.61
Posmip | i Ynak | Sumk LiHa 3a 4x70 500 1500 172.63 4,8x50 200 221.81
_ 100 wr 4,5x25 500 6500 90.33 5,5x19 1000 133.49
3x6 0,5-3,0 500 500 95.35 4,5x30 500 5000 101.37 5,5x25 500 164.60
3x8 3,0-5,0 500 500 90.33 4,5x40 200 3200 124.45 5,5x32 200 197.72
3x10 5,0-7,0 500 500 91.33 4,5x50 200 2600 156.57 5,5x38 500 231.84
3x12 6,5-9,0 500 500 101.37 5x25 500 5000 108.39 5,5x50 200 295.07
3x16 10,5-12,5| 500 500 153.56 5x30 500 4000 129.47 6,3x32 200 264.96
3,2x6 1,0-3,0 500 500 83.30 5x40 200 2600 159.58 6,3x38 200 318.16
3,2x8 3,0-5,0 500 500 88.32 5x50 200 2000 192.70 6,3x45 200 375.37
3,2x10 5,0-6,5 500 500 103.38 5x60 200 1600 228.83 6,3x70 200 565.06
3,2x12 6,5-8,5 500 500 126.46 5x70 100 1000 264.96
3,2x14_| 8,5-105 | 500 | 500 | 156.57 5x80 100 1000 | 302.10 IBUHT caMoHapi3aloumii
3,2x16 [ 10,5-12,5[ 500 500 161.59 5x100 100 800 384.40 no merany
4x6 1,0-2,5 500 500 127.46 6x30 200 3200 214.78
4x8 2,5-4,5 500 500 125.46 6x40 200 2000 243.89 | ]
4x10 4,5-6,5 500 500 135.49 6x50 200 1600 291.06 @ f?M\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\_\\\» d
4x12 6,5-8,5 500 500 144.53 6x60 200 1200 345.26 :
4x14 8,5-10,0 500 500 157.57 6x70 100 800 377.37 ' L
4x16 10,0-12,0| 500 500 165.60 6x80 100 600 426.55
4x18 12,0-14,0| 500 500 216.79 6x100 100 600 582.12
4x20 14,0-16,0| 500 500 198.72 6x120 100 400 812.96 Marepian: ctanb Hepkagiroya A2
4,8x8 2,0-4,0 500 500 221.81 6x140 100 300 1129.11 Poamip Vnakoska LliHa 3a
4,8x10 | 11,0-13,0] 500 500 187.68 6x160 100 300 1505.48 100 wt
48x12 | 6,0-80 | 500 500 | 196.72 3,5x9,5 1000 41.15
4,8x16 | 9,5-11,0 | 500 | 500 | 217.79 IBMHT Ans aepesa [ N206 ] 3,5x13 1000 48.18
4,8x18 11,0-13,0| 500 500 292.06 3,5x16 1000 53.19
4,8x20 | 14,017,0 | 500 500 302.10 3,5x19 1000 61.22
5x10 4,0-6,0 500 500 206.75 3,5x25 1000 73.27
5x12_| 6,080 | 500 | 500 | 21177 O EM d 3,532 1000 87.32
5x14 8,0-9,5 500 500 258.94 | 3,9x9,5 1000 53.19
5x16 9,5-11,0 | 500 500 263.96 L 3,9x13 1000 58.21
5x18 11,0-13,00] 500 500 310.13 3,9x16 1000 64.23
5x20 13,0-16,0| 500 500 313.14 Marepian: ctanb Hepxkasitoua A2 3,9x19 1000 70.26
5x25 16,0-19,0| 500 500 375.37 DIN 571, roniBKa WwecTurpaHHa 3,9x25 1000 87.32
d5-8, d6-10, d8-13, d10-17, d12-19) 3,9x32 1000 105.38
- ] LliHa 3a 3,9x38 500 119.43
maverp | HPK ﬁ{"’ Poswip | Ynaxosk@ | AWK | 150 wr 4,295 1000 62.23
> 6x80 100 1200 530.93 4,2x13 1000 66.24
3.0 1900 2200 6x100 100 1000 648.36 4,2x16 1000 75.27
3.2 2000 2900 8x60 100 600 754.75 4,2x19 1000 85.31
4.0 3500 4000 8x80 100 600 947.45 4,2x22 1000 89.33
4.8 4600 5600 8x100 100 300 1150.19 4,2x25 1000 100.37
8x120 50 300 1349.92 4,2x32 500 122.45
Lllypyn yHiBepcanbHUi | N101 | 10x160 50 200 3738.61 4,2x38 500 135.49
4,2x45 500 158.58
F'BMHT caMoOHapi3aroumii | Nso1 | 4,2x50 200 175.64
4,2x60 200 230.84
4,2x70 200 253.92
| _ 4,8x13 1000 98.36
Martepian: ctanb Hep:Kasitoua A2 @ d 4,8x16 1000 108.39
DIN 7997, roniBka notaiHa noAgiiiHa, 4,8x19 1000 117.43
wniy PZ ' L 4,8x22 1000 131.48
d2,5;3 - P71, d3,5;4;4,5;5 - P72, d6 - PZ3) 4,8x25 500 138.50
Posmip | Ynakoska Ak LliHa 3a 4,8x32 500 170.62
100 wr Marepian: ctanb Hepxkasitoua A2 4,8x38 500 185.68
3x12 1000 30000 32.12 DIN 7982, roniska notaiHa, waiu PH 4,8x45 200 208.76
3x16 1000 22000 35.13 Po3mip VHaKoBKa LiHa 3a 4,8x50 200 229.84
3x20 1000 16000 42.15 100 wr 4,8x60 200 274.00
3x25 1000 13000 47.17 2,9x9,5 1000 29.11 5,5x16 1000 154.56
3x30 1000 10000 55.20 3,5x13 1000 40.15 5,5x19 500 164.60
3x40 1000 6000 71.26 3,5x19 1000 49.18 5,5x25 500 193.71
3,5x16 1000 16000 45.16 3,9x13 1000 46.17 5,5x32 500 232.85
3,5x20 1000 13000 51.19 3,9x16 1000 54.20 5,5x38 500 264.96
3,5x25 1000 10000 62.23 3,9x19 1000 61.22 5,5x45 200 302.10
3,5x30 1000 8000 70.26 3,9x25 1000 77.28 5,5x50 200 314.14
3,5x35 1000 6000 76.28 4,2x16 1000 63.23 5,5x60 200 364.33
3,5x40 1000 4000 89.33 4,2x25 1000 87.32 5,5x70 200 439.60
4x12 500 15000 49.18 4,2x32 500 107.39 6,3x19 500 231.84
4x16 500 12000 55.20 4,2x38 500 130.48 6,3x25 200 279.02
4x20 500 11000 59.22 4,2x45 500 147.54 6,3x38 200 363.32
4x25 500 8000 70.26 4,2x50 200 165.60 6,3x50 200 452.65
4x30 500 6500 80.29 4,8x13 1000 77.28 6,3x70 200 646.35




FBMHT caMOHapi3aroumni

3i cBepanom

Martepian: ctanb HepkaBitoya A2

FBMHT caMOHapi3arouni

3i cBepsioM

Marepian: ctanb Hepkasitoya A2

DIN 7504 K, roniBka WwecturpaHHa

Kapa6iH noxe)xHui

i3 3aMKomM

DIN 7504 P, rosnigka norvaiHa, waiu PH (d4,2-S7, d4,8, d5,5-S8, d6,3-S10) Marepian: ctanb Hep:kasitoda A2
. LliHa 3a . LliHa 3a . LiHa 3a
Po3mip Ynakoska Awmk 100 wr Po3mip YnakoBka Awmk 100 wr Po3amip dxL YnakoBka 1wt
3,9x16 1000 13000 89.33 4,8x19 500 5000 173.63 50MM 20 39.34
4,2x19 1000 10000 102.37 4,8x25 500 4000 203.74 60MM 20 49.88
4,8x19 500 8000 143.52 4,8x32 200 3200 243.89 70MM 20 81.50
4,8x38 200 2000 270.99 80mMM 20 108.19
FBMHT caMOHapi3arouni [ NoT2 | 4,8x50 200 1500 344.25
3i cBepanom 4,8x60 200 1500 501.83 Crshkka kaneHa (Tanpen)
5,5x19 500 4000 254.93
@ d 5,5x25 500 3000 285.04
AMAMAMMAASEE 5,5x38 500 2000 380.39 @_ - _@
L 5,5x45 200 2000 446.63
5,5x50 200 2000 521.90
Martepian: ctanb Hepxkasitoua A2 @- -Q
DIN 7504 N, roniska Haniskpyraa, waiu PH
Posmip YnakoBka Ak Uina 3a 3atuck ans Tpocis . .
100 wr Martepian: ctanb HeprKasitoya A2
3,5x19 1000 13000 91.33 DIN 1480
3,9x13 1000 13000 87.32 Poamip YnakosKa LliHa 3a
3,9x16 1000 10000 100.37 1wt
3,9x19 1000 10000 109.40 3 10 81.37
3,9x25 1000 6000 130.48 4 10 116.62
4,2x16 1000 10000 [ 105.38 Marepian: ctanb_Hepxasitoua A2 5 10 192.50
4,2x19 1000 8000 114.42 Poamip VrakosKa LliHa 3a 6 5 334.42
4,2x25 1000 6000 134.49 1wt
4,2x32 1000 4000 164.60 3 50 36.26
4,2x38 500 4000 | 200.73 4 50 42.15 Tpoc HepKaBiloumii
4,8x25 500 4000 188.69 5 50 39.20
4,8x32 500 3200 210.77 6 20 51.99
4,8x38 500 3000 239.87
4,8x45 500 2000 | 281.02 Koy
BonT BigknAaHwMiA [
Marepian: ctanb HepkaBitoua A2
Marepian: ctanb HepsKasitoda A2 DIN 3055
Po3mip YnakoBka Uika 3a Po3mip YnakoBka Uika 3a
1wt im
Marepian: ctanb HepkaBitoya A2 2 50 6.19 2 ByxTa 200M 7.47
Poamip Y — LliHa 3a 3 50 7.38 3 6yxTa 200m 15.16
1wt 4 50 8.36 4 6yxTa 200M 25.93
20x100 1 286.04 5 50 10.21 5 6yxTa 100m 39.46
20x120 1 300.02 6 20 13.35 6 6yxTa 100M 55.93




KPINMNNEHHA AN MOHTAXKY COHAYHUX TA TEJIEOCUCTEM

FBMHT-LIYpYn KOMGIHOBaHMiA

ANA COHAYHUX NaHenel (KOMMEeKT)

®dikcaTop ANA MOHTAXKHOI 6FP

raikm

Mpodinb MOHTaXKHUI

S 9345 “— &
, 7 M » 4
Y 7 y
4 / /
wa sl S Marepian: noninponineH
MaTepian: Hepmasiuzqa cTanb A2 Poamip Ynakoska Ak LliHa 3a Marepian: ctanb
LWniy: wecturpaHHuii; Koy 8 mm 1wt Mokpurra: LIb
Komnnekr: wninbka-wypyn - 1wr., ans M8 1 8000 5.60 Poamip JloB¥MHa LliHa 3a
waiba EPDM - 1w, raitka dnaruesa - 3 wr ans M10 1 8000 5.60 im
Poamip Y LliHa 3a 27x18x1,5 3m 37.86
1wr Falika MOHTaXXHa | emp-2 30x30x1,8 3M 78.75
10x200 1 100.82 3 NPY)>XUHOKO 41x21x1,5 3m 75.72
10x250 1 108.25 Vs ™ 41x21x2,0 3m 90.87
17 41x21x2,5 3m 103.36
BONT MeTPUYHMIi 3 [ nsi5_ ] ( Mt© u 41x41x2 3m 97.68
BHYTPILUHIM WeCTUrpaHHMKOM 41x62x2,5 3M 201.80
Marepian: cTanb k1. M. 6 41x82x2,5 6M 243.06
@ @ | ] d Mokpwurra: LB
Po3mip YnakoBka Awmk Ll'llHil_::a Faika
Marepian: ctans HepmaBilo&a A2 M8 25 600 16.98
DIN 912; TOCT 11738-84 M10 25 500 26.52
Po3mipu wecturpaHHukie: M3 2,5mm;
M4 3mm; M5 4mm; M6 5mm; M8 6mm; MpyXnUM KpanHin "Z"
M10 8mm; M12 10mm; M16 14mm. noni6HUA Onga COHAYHUX NeHenen Marepian: ctanb Hepskasitoua A2
) LliHa 3a = 2 DIN 934; FOCT 5915-70
Po3zmip YnakoBka Awmk I . =
100 wr AT A Po3mip YnakoBka Awmk Lija sa
8x25 200 1200 277.27 . M0 100 wt
8x30 200 1200 322.26 .,:' f 6 1000 10000 74.27
8x40 100 1000 386.72 < il 8 500 4000 147.54
8x45 100 800 435.97 35 35 10 200 2000 320.17
8x50 100 800 460.29 9 s
8x60 100 800 534.47 Marepian: anomuHuit LLlain6a nnocka N70
10x25 100 800 470.02 Poamip Ynakoska LliHa 3a /\
10x30 100 800 516.23 1wr \
10x40 100 600 607.44 38x29 1 24.14 /
10x50 100 500 727.22 43x29 1 24.14 N1
10x60 100 400 870.72 a1
MpwxnumM cepegHiii "T" Marepian: ctanb Hepskasitoua A2
BONT MeTpUUYHMIA noAi6Hn ANA COHAYHUX NeHenen DIN 125: FOCT 11371-78
40 =
(1 ) Po3mi YnakoBka Awmk Liia sa
O | [ T = P “* 100 wr
o 6 1000 20000 31.11
— 15 ) 8 1000 10000 49.18
L 10 500 6000 95.35
Marepian: ctanb HepxkaBitoua A2 20
DIN 933; FrOCT 7805-70 Marepian: anlomuHuii Laii6a npy)>XMHHa N7P
LWecTUrpaHHa roniska - Posip YnakosKa LliHa 3a (rpoBep)
Po3zmip YnakoBka Awmk Lira sa Lun /%
100 wr 40x32 1 29.14 d
8x25 100 1200 394.44
8x30 100 1200 438.60 Mpwxum (Npokniagka) ABOCTOPOHHIN \47
8x35 100 1200 484.77 ANS COHAYHUX NeHenen |
8x40 100 800 543.98 22 a s
8x45 100 800 578.11 [ Marepian: ctanb Hepxkasitoua A2
8x50 100 800 618.25 DIN 7980; Ananor I'OCT 6402-70
8x60 100 600 712.59 [i ‘ 1 - KBafpaTHWI NepeTuH
8x70 100 600 840.06 } 1‘; ) Poamip Ynakoska Aumk LliHa 3a
10x30 100 800 794.89 100 wt
10x35 100 600 845.08 Marepian: antomiHii 6 1000 30000 19.07
10x40 100 600 919.35 Poamip Ynakoska LliHa 3a 8 1000 12000 37.14
10x50 50 400 1065.88 1wr 10 1000 6000 64.23
10x60 50 400 1253.56 45x45 1 26.20
10x70 50 400 1363.97 laiika 3y6uata N6L
LWaii6a nig 3a|u1en|<y 3 6ypTUKOM
laiika MOHTa)Ha
=3l g= =t
Marepian: ctanb k1. m. 6 Marepian: CTa}'Ib Hep)Kagitoya A2 Marepian: ctanb Hepxkasitoua A2
Mokpurra: Lb DIN 9021; FOCT 6958-78 DIN 6923
. LliHa 3a . LliHa 3a . LliHa 3a
Po3zmip YnakoBka Awmk 1w Po3mMip Ynakoska Awmk 100 wr Po3mMip Ynakoska Awmk 100 wr
M8 100 600 13.02 6x18 1000 8000 75.27 6 1000 6000 139.51
M10 100 500 16.98 8x24 1000 4000 153.56 8 200 2400 263.96




	умови
	ЗМІСТ
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

